ЗВІТ за 2021 рік
депутата Одеської міської ради VIII скликання обраного від Одеської міської організації політичної партії «ДОВІРЯЙ ДІЛАМ» по територіальному округу №4
Етнаровича Олега Володимировича
Восени 2020 відбулись вибори у міську раду Одеси згідно нового закону про вибори. Відповідно цього закону значно збільшились розміри виборчих округів, на яких виборці могли віддавати свої голоси за більшу кількість партій та депутатів. Я був внесений у перелік депутатів від Політичної партії «Довіряй Ділам» по територіальному округу №4. 

Відображення меж округу (карта), можливо відстежити на Депутатському порталі за посиланням https://deputat.odessa.ua
З депутатів, які балотувались по окрузі №4 в Одеську міську раду VIII скликання потрапили: 

Політична партія «Довіряй Ділам» – Етнарович Олег Володимирович, Іваницький Олександр Валеріанович, Шеремет Олександр Геннадійович.
Опозиційна платформа – «За життя» - Авдєєв Нікіта Валерійович
Опозиційна платформа – «За життя» - Вододюк Олена Сергіївна
Опозиційна платформа – «За життя» - Гіганов Богдан Вікторович
Депутатська приймальня
Громадська депутатська приймальня веде роботу по зверненнях громадян і сприяє у вирішенні виниклих питань виборцям округу.
Адреса: вул. Дальницьке шосе, 2. 

Контактні дані приймальні:
- тел: (048) 771-93-74
- e-mail: priemetnar@gmail.com; eov@omr.gov.ua
- сайт: www.etnarovych.od.ua
Години прийому:
- депутатом: другий четвер місяця з 15:00 до 18:00
- помічником(ми) депутата: щочетверга з 15:00 до 18:00


За звітний період проведено близько 30 прийомів громадян. У зв’язку із  епідеміологічною ситуацією, пов'язаною із розповсюдженням коронавірусної інфекції COVID-19, вирішення питань громадян здійснювалося у електронному та телефонному режимі.
I. Робота в постійній комісії Одеської міської ради.

Згідно рішенню Одеської міської ради №4 VIII від 02.12.2020 року мене було обрано головою постійної комісії Одеського міського радого з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями. Під постійним контролем комісії знаходиться реалізація соціально значимих програм, спрямованих на розвиток молодіжної політики в м. Одеса, створення умов для забезпечення якісною освітою дітей, у тому числі з особливими освітніми потребами, захист прав дітей, розвиток спорту і популяризація здорового способу життя серед усіх категорій населення міста Одеси.  
За звітний період проведено 10 засідань комісії. Ведеться постійна робота спільно з іншими комісіями міської ради, проведено ряд робочих зустрічей з питань розвитку сфер «Освіта», «Спорт», «Молодь». 

Одним із головних напрямків роботи комісії залишається покращення матеріально технічної бази навчальних закладів міста. Завдяки взаємодії між депутатами, виконавчими органами міської та громадськістю впродовж                 2021 року у навчальних закладах, що розташовані на виборчому окрузі, виконані роботи на загальну суму 9 219 169,90 грн, а саме:
Одеській заклад дошкільної освіти «Ясла–садок» №9 Одеської міської ради (вул. Літакова, 41) виконаний капітальний ремонт по облаштуванню автоматичної пожежної сигналізації;

Одеський заклад дошкільної освіти «Ясла–садок» №209 Одеської міської ради (вул. Паркова, 53) виконаний капітальний ремонт з благоустрою території;

Одеський заклад дошкільної освіти «Ясла–садок» №209 Одеської міської ради (вул. Паркова, 53) виконаний капітальний ремонт по облаштуванню автоматичної пожежної сигналізації;

Одеський ліцей №19 Одеської міської ради Одеської області                     (вул. Кустанайська, 3) виконаний поточний ремонт з вогнезахисної обробки дерев'яних конструкцій горища. Придбано за бюджетні кошти предмети та обладнання;

Одеська загальноосвітня школа №45 І–ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області (вул. Літакова, 5) виконаний капітальний ремонт кабінетів точних наук. Виконаний поточний ремонт з вогнезахисної обробки дерев'яних конструкцій горища. Придбано за бюджетні кошти предмети та обладнання;

Одеська загальноосвітня школа №130 І–ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області (вул. Аркаса Миколи, 56) виконаний капітальний ремонт по облаштуванню автоматичної пожежної сигналізації. Виконаний поточний ремонт по улаштуванню автоматичної пожежної сигналізації. Придбано за бюджетні кошти предмети та обладнання;
Одеський дошкільний навчальний заклад «Ясла-садок» №9
 (вул. Літакова, 41)  Розпочато будівництво газової котельні.

     Одеський заклад дошкільної освіти «Ясла–садок» №26 Одеської міської ради Одеської області (вул. Болгарська, 60) виконаний капітальний ремонт по облаштуванню автоматичної пожежної сигналізації;

Одеська загальноосвітня школа №1 І–ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області (площа Михайлівська, 10) виконаний капітальний ремонт по облаштуванню автоматичної пожежної сигналізації;

Одеська загальноосвітня школа №1 І–ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області (площа Михайлівська, 10) виконаний капітальний ремонт інженерних мереж;

Одеська загальноосвітня школа №1 І–ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області (площа Михайлівська, 10) виконаний капітальний ремонт вхідної групи;

Одеська загальноосвітня школа №18 І–ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області (вул. Прохоровська, 46) виконаний капітальний ремонт інженерних мереж та благоустрій території;

Одеська загальноосвітня школа №18 І–ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області (вул. Прохоровська, 46) виконаний капітальний ремонт санвузла;

Одеська загальноосвітня школа №18 І–ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області (вул. Прохоровська, 46) виконаний поточний ремонт з вогнезахисної обробки дерев'яних конструкцій горища;

Одеська гімназія №4 Одеської міської ради Одеської області (вул. Болгарська, 88) виконаний поточний ремонт з вогнезахисної обробки дерев'яних конструкцій;

Комунальний заклад позашкільної освіти  «Одеський центр дитячої та юнацької творчості  «Промінь» (вул. Балківська, 197) виконаний капітальний ремонт приміщень 3 поверху;

Одеська загальноосвітня школа №120 І–ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області (вул. Дальницька, 58), виконаний капітальний ремонт з благоустрою території на суму 951177,33 грн.
II. Депутатський фонд.
Щорічно мені, як і іншим депутатам Одеської міської ради надається право розподілити кошти Депутатського фонду на соціально важливі роботи свого виборчого округу. На підставі аналізу звернень, був визначений перелік невідкладних робіт, які були виконані у рамках Депутатського фонду:

· Виконанні роботи з реконструкції системи водопостачання буд. 12 Г по вул. Новікова;
· Виконанні роботи з капітального ремонту парадних житлових будинків за адресами: вул. Новікова 12 Б, Тираспольське шосе, 27 та 29,                      вул. 1-а Станційна, 52;
· Виконанні роботи з заміни вікон парадних будинку 37 по                               вул. Магістральна;
· Частина депутатського фонду була спрямована на розробку проектно-кошторисної документації двох стадіонів пляжних видів спорту, будівництво яких планується на 14 ст. В. Фонтану та гідропарку «Лузанівка». 

III. Турбота про ветеранів і людей похилого віку.

У 2021 році ми всі продовжували відчувати наслідки пандемії                         COVID-19.  Особливо важко це відчувають люди похилого віку. Відповідно до звернень громадян мого виборчого округу, відпрацьовано ряд заяв щодо надання адресної матеріальної допомоги на лікування та надання соціальної підтримки найбільш незахищених верств населення. Питання надання адресної матеріальної допомоги на лікування здійснюється за рахунок міської соціальної Програми в межах Департаменту праці та соціальної політики Одеської міської ради. Також надана допомого у вирішенні  соціально-побутових питань мешканців виборчого округу.


Продовжуємо допомагати ветеранам та відзначати разом пам’ятні дати Дня звільнення Одеси та  Дня Перемоги.
IV. Підтримка духовності.
Здійснюється допомога в забезпеченні життєдіяльності двох храмів, розташованих на території СОН  «Троїцький» і СОН «Преображенский». 

Спільно з небайдужими прихожанами, триває будівництво та благоустрій храму «Входу господня в Єрусалим», що на вулиці Кустанайській, 1. Надається допомога в життєдіяльності «Спасо-Преображенського» храму, розташованого за адресою вул. П. Лещенко 37.
Депутат Одеської міської ради
Олег Етнарович
