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ПРОТОКОЛ № 42
30.05.2019 р.








ПРИСУТНІ:

Голова комісії:

Малихіна Т.І.
Члени комісії:

Нікогосян Л. Р.
Плаксій Т.В.
Запрошені:
Якименко О.О.- Директор Департаменту охорони здоров’я.

Бедрега С.М. - Заступник Одеського міського голови – директор департаменту фінансів Одеської міської ради.

Николайчук С.В. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

        1. Концепція  поетапної реалізації системи інформатизації медичного простору м. Одеси в рамках медичної реформи з організацією комплексу інформаційної безпеки на 2019-2021 роки .
 
2. Про затвердження передавального акту комісії з реорганізації комунальної установи «Міська клінічна лікарня № 3 імені професора         Л.Й. Алейнікової».

3. Про припинення комунальної установи «Міська лікарня № 5» шляхом перетворення у комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня № 5» Одеської міської ради.
По першому питанню:
Концепція  поетапної реалізації системи інформатизації медичного простору м. Одеси в рамках медичної реформи з організацією комплексу інформаційної безпеки на 2019-2021 роки
СЛУХАЛИ:

Николайчук С.В. розповив про Концепція поетапної реалізації системи інформатизації медичного простору м. Одеси в рамках медичної реформи з організацією комплексу інформаційної безпеки на 2019-2021 роки
ВИСТУПИЛИ:

Якименко О.О., Малихіна Т.І., Бедрега С.М. , Нікогосян Л.Р., 
ВИРІШИЛИ:

Взяти до відома дану інформацію. 

По другому, третьому  питанню:
Про затвердження передавального акту комісії з реорганізації комунальної установи «Міська клінічна лікарня № 3 імені професора         Л.Й. Алейнікової».

    Про припинення комунальної установи «Міська лікарня № 5» шляхом перетворення у комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня № 5» Одеської міської ради.

СЛУХАЛИ:

Якименко О.О. розповіла про необхідність реорганізації, яка обумовлена тим, що Міністерство охорони здоров'я України анонсувало у 2020 році реформу медзакладів вторинної ланки, до яких відносяться і міські лікарні Одеси. 

Міська клінічна лікарня №3 фактично була однопрофільним медзакладом, що спеціалізується на лікуванні серцево-судинних захворювань. 
Об'єднання двох медзакладів дозволить збільшити профільність закладу і надалі укласти договір з НСЗУ й отримувати оплату з держбюджету за кожного пацієнта, що пройшов лікування в стаціонарі.

Реорганізація, у процесі якої стаціонарні відділення на Лідерсовському бульварі включені до складу міської лікарні №5, проводиться з січня поточного року. За цей час обсяг наданої медичної допомоги не зменшився, нарікань на роботу закладу з боку мешканців не надходило. Реорганізація проведена з максимальним збереженням кадрового потенціалу медперсоналу.

Лікарня продовжить працювати щодо надання допомоги кардіологічним хворим у повному обсязі. У стаціонарі на Лідерсовському бульварі функціонують 180 ліжок і 12 ліжок реанімації. Заплановано дооснащення відділення інтенсивної терапії новим медичним обладнанням та поліпшення умов перебування пацієнтів у закладі.

Також Якименко О.О. розповіла про перехід міської лікарні №5             у комунальне некомерційне підприємство. Автономізація шляхом реорганізації закладів охорони здоров'я в повноцінні суб'єкти господарської діяльності є обов'язковим етапом проведеної в Україні медичної реформи. Тільки в статусі комунальних некомерційних підприємств медичні заклади зможуть укласти договори з НСЗУ й отримувати пряме фінансування за надані послуги з державного бюджету.

ВИСТУПИЛИ:

Малихіна Т.І., Якименко О.О.,  Бедрега С.М. , Нікогосян Л.Р., 
ВИРІШИЛИ:

Внести на розгляд ХXXV сесії Одеської міської ради наступні проекти рішень:

«Про затвердження передавального акту комісії з реорганізації комунальної установи «Міська клінічна лікарня № 3 імені професора         Л.Й. Алейнікової».

«Про припинення комунальної установи «Міська лікарня № 5» шляхом перетворення у комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня № 5» Одеської міської ради».
Голосували:

За – 3 (Малихіна Т.І, Нікогосян Л.Р., Плаксій Т.В.).

Проти – 0

Утримались – 0.

Рішення прийнято

Секретар комісії






Л.Р. Нікогосян

Голова комісії 



       

            Т.І. Малихіна

