Отчет

о проделанной работе депутата Одесского городского совета

VII созыва от Депутатской фракции "Доверяй делам"

Александрочкина Александра Юрьевича

по мажоритарному одномандатному избирательному округу

№54 за 2019 год

 
В соответствии с требованиями Законов Украины «О местном самоуправлении» и «О статусе депутатов местных советов», предоставляю отчет о работе депутата за период с  1 сентября 2018 по 31 декабря  2019 года  по двум основным направлениям: работа с обращениями  избирателей  на мажоритарном округе № 54 и работа в качестве члена постоянной комиссии городского совета по вопросам планирования застройки территорий, городского дизайна и архитектуры.

1. Работа на избирательном мажоритарном округе №54. 

Прием граждан осуществляю по адресу: г. Одеса, пр. Добровольского, 106, лично- каждый второй и четвертый понедельник месяца с 16:00 до 18:00 часов, в помещении общественной приемной, кабинет №112, а также по адресу: ул. Академика Заболотного, 12.

Общественная депутатская приемная под моим руководством осуществляет приём и рассмотрение обращений жителей округа и оказывает  содействие в решении возникших проблем:

- погашение задолженности за потребленные коммунальные услуги,

- благоустройство территорий общего пользования, а также прилегающих к жилым домам,

- улучшение жилищных условий граждан,

- юридической помощи по созданию ОСМД, деятельности Управляющей Компании, другие юридические консультации, а также вопросы жилищно-коммунального хозяйства и др.

- рассматривались индивидуальные обращения по оказанию материальной помощи, оформлению субсидий.

В 2019 году на мое имя поступило 63 обращения от жителей избирательного округа.

По данным заявлениям было подано более 20-ти депутатских обращений в адрес Департамента городского хозяйства, Департамента труда и социальной политики, Департамента образования и науки, Управления дорожного хозяйства, КП "Горзелентрест" Одесского городского совета, ООО «Инфокс», ПАО «Одессаоблэнерго» для решения вопросов по выполнению работ по ремонту лифтового оборудования, конструктивных элементов жилых домов, ремонту наружных сетей, восстановлению асфальтово-бетонного покрытия внутриквартальных проездов, сносу аварийных и омоложению деревьев, восстановлению наружного освещения, ремонта общеобразовательных школ, детских садов и других.

Большинство обращений решено положительно.
Выполнен капитальный ремонт лифтового оборудования в 3-х домах по адресам: 
ул. Академика Заболотного,1, замена двух лифтов ;

ул. Академика Заболотного,18, замена двух лифтов ;

ул. Жолио Кюри,64, замена 1-го лифта

 
За отчетный период выполнены работы капитального характера 
по ремонту кровли, водоотвода, сливов в доме по адресу ул. Академика Заболотного, 21

Оказывается помощь детским дошкольным и школьным учреждениям на территории округа:
- в Одесском дошкольном учебном учреждении №112, ул. Академика Заболотного, 5 выполнены работы по капитальному ремонту системы централизованного отопления( 3 очередь)
- в Одесском дошкольном учебном учреждении №274, ул. Давида Ойстраха, 13А, продолжены  работы по ремонту покрытия детских игровых площадок 
- в общеобразовательной школе № 40 по адресу ул. Давида Ойстраха, 15А проведён капитальный ремонт актового зала.
 2. Работа в  составе постоянной комиссии городского совета по вопросам планирования застройки территорий, городского дизайна и архитектуры.

За отчетный период  принял участие в работе 12-ти сессий Одесского городского совета и 10 заседаниях постоянной комиссии городского совета по вопросам планирования застройки территорий, городского дизайна и архитектуры.
На заседаниях комиссии были  рассматрены  вопросы:

- предоставления разрешений на разработку проекта землеустройства по отводу в постоянное пользование земельного участка;

- о предоставлении льгот по уплате земельного налога и арендной платы;
 
- о мерах по улучшению состояния охраны культурного наследия в г. Одессе;

- самовольного строительства частными лицами и многоквартирных домов, надстроек в многоэтажных домах;


- о незаконной эксплуатации объектов недвижимости;

- создавались рабочие группы для выезда на место;

  
- направлялись соответствующие запросы в правоохранительные органы, Прокуратуру Одесской области, Национальную полицию Одесской области, Департамент коммунальной собственности, Департамент муниципальной безопасности, Управление архитектуры и градостроительства, Управление рекламы, Управление государственного архитектурно-строительного контроля, Управление капитального строительства, Управление по вопросам охраны объектов культурного наследия Одесского городского совета. 

По рассмотренным вопросам комиссией были направлены письма в адрес Одесского городского головы;  постоянной комиссии по вопросам планирования, бюджета и финансов; управления государственного архитектурно-строительного контроля Одесского городского совета. 

          Разработаны проекты решений о разработке Детальных планов территории, для вынесения на рассмотрение сессий Одесского городского совета.


Депутат Одесского городского совета VIІ созыва 

от Депутатской фракции «Доверяй Делам»                  А.Ю. Александрочкин 

