ЗВІТ 
 депутата Одеської міської ради VІIІ скликання 
АВДЄЄВА Олександра Робертовича
про свою діяльність за 2022 рік
 
Я, Авдєєв Олександр Робертович, обраний депутатом Одеської міської ради VIIІ скликання по виборчому округу №7 в Суворовському районі м. Одеси. Відповідно до вимог Законів України «Про місцеве самоврядування» та «Про статус депутатів місцевих рад» надаю звіт про роботу депутата час роботи у раді.
Робота в комісіях та сесійній залі
Постійно працював на всіх засіданнях сесій міської ради, а також постійних комісій Одеської міської ради. Згідно рішенню Одеської міської ради, входжу до складу постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства.
У звітний період приймав активну участь у підготовці низки питань на сесію під час засідань відповідної комісії з питань ЖКГ, а також надавав власні пропозиції.
 Так, нам вдалося змінити механізм розгляду цільових програм, що значно покращило процес підготовки. Також ми приділили особливу увагу звітності КП та департаментів, що надає можливість оперативно вносити зміни до бюджету у майбутньому.
Зокрема, мною було підготовлено декілька презентацій та карту стану зупинкових комплексів, а також вдалося за наказами виборців влаштувати необхідні комплекси. 
Також було підготовлено аналогічний звіт стану спортивних та дитячих майданчиків. Після обговорення на профільній комісії внесені зміни щодо експлуатації майданчиків. 
Особливу увагу було приділено виконанню наказів виборців у сфері ліфтового господарства та стану зелених насаджень.
У 2021 році ініціював такі питання у будівельній сфері:
 
А саме, щодо змін у План зонування міста, де пропонується ввести мінімальну відстань між існуючими приватними житловими будинками та багатоповерховими будинками (до 8 поверхів) – як мінімум 15 метрів, а при будівництві 9-16 поверхів та вище – відстань від фасадів нового будинку до межі земельної ділянки має бути не менше 20 метрів. Важливо, що до стіни найближчого будинку має бути відстань така, якою висоти будинок, що будується. 
 
Також під час воєнних дій провели перемовини з забудовниками та був забезпечений доступ до паркінгів як простих укриттів.
 
 
Робота в окрузі та зі зверненнями виборців
Протягом 2021 та 2022 року активно працював в окрузі, де працює моя громадська приймальня, а з початком воєнного стану у більшості своїй зосередилися на зустрічах у дворах та будинках за запитами містян.  Найбільш звертаються громадяни, які потребують допомоги та соціальної підтримки, а також допомоги у продуктах харчування, гігієни, одягу тощо. Актуальними були питання комунального господарства, соціальної сфери та охорони здоров’я. У звітний період мною направлені депутатські звернення з таких питань: 
1. Участь у розв'язанні питань комунального господарства, проведення поточних, капітальних ремонтів приміщень, будівель та споруд  та ліфтів,  а також аварійного стану зелених насаджень та благоустрою території (73,3%):
 
· поточний ремонт підвалів будинків,
· відновлення роботи систем опалення будинків,
· проведення підрізування дерев, 
· асфальтування доріжок,
· допомога у відносинах з ЖКС та УК, 
· допомога у розв'язанні питань неякісного надання житлово-комунальних послуг згідно встановлених тарифів,
 
 
2. Розміщення об'єктів, пов'язаних з життєзабезпеченням міста, у тому числі об’єктів інженерної інфраструктури (7%):
· стану інженерних систем,
· передачі з мереж теплопостачання.
3. Участь у вирішенні питань розміщення об'єктів, пов'язаних з життєзабезпеченням міста, у тому числі об’єктів транспортної інфраструктури та організації заходів із безпеки дорожнього руху на території м. Одеси (9,7%):
· ремонт дорожнього покриття,
· встановлення пішохідних переходів із відповідною дорожньою розміткою,
· встановлення світлофорів.

4. У сфері планування та благоустрою територій, а також у сфері архітектурної діяльності, дизайну міського середовища: (7,8%):
 
· розташування дитячих та спортивних майданчиків з місцем відпочинку,
· благоустрій скверів,
- 	встановлення зупинкових комплексів в межах Суворовського району.
 
 
5. Участь у розгляді питань взаємодії з органами самоорганізації населення, стимулювання та допомога в діяльності об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у м. Одесі (7,2%):

· у розв'язанні питань місцевого значення, 
· допомога в оформленні документів,
· консультативно-методична допомога щодо взаємодії громадських об’єднань та мешканців міста з підприємствами, установами, організаціями різних форм власності.
6. Участь у розв'язанні питань, пов'язаних з життєзабезпеченням міста соціальної інфраструктури та прийняття участі в програмах надання соціальних послуг та інших видів матеріальної допомоги вразливим верствам населення (11%):

· надання матеріальної допомоги незахищеним верствам населення, 
· матеріальна допомога дітям, 
· матеріальна допомога сиротам,
· матеріальна допомога на лікування,
· допомога у вигляді побутового обладнання,
· оформлення субсидій, 
· допомога учасникам бойових дій, 
· допомога інвалідам,
· допомога пенсіонерам.
Сприяння у  наданні  матеріальної допомоги малозабезпеченим мешканцям округу та громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах і потребували лікування, за відповідними заявами і зверненнями. Приблизно 200 000 грн. коштів матеріальної допомоги було виділено на лікування, 
50 000 грн. - незахищеним верствам населення на питання оформлення субсидій та  допомоги в оплаті комунальних послуг.
7. Питання культури та освіти (4%):

Зустрічі з виборцями
Зустрічі проводяться постійно з урахуванням запиту жителів округу як у мирний, так і воєнний час.  Завдяки постійній роботі на місцях вдалося вирішити низку важливих проблем.
А саме, найбільше до мене зверталися з питань довгобудів та виконання зобов’язань замовниками будівництва. Завдяки такій співпраці вдалося відновити роботу ліфта у новобудові на Бочарова, 75, а також розв'язувати питання забезпечення необхідної документації для низки ЖК, в тому числі щодо пожежної безпеки у ОСББ «Новий маяк», що на Семена Палія, 21. 
Чимало зустрічей у дворах проводилося з питань благоустрою, а також ситуації з електропостачанням. 
Велика кількість питань розглядається особисто на виїзних зустрічах з мешканцями Суворовського району за їх адресами, проводяться обстеження будинків та прибудинкових територій, оперативно на місці вирішуються поставлені питання.
Особливо хочеться зазначити також участь разом з громадянами у благоустрої дворів та міжквартальних зона.
В рамках депутатського фонду привели до ладу територію захаращену територію на вулиці Висоцького, 1,3 та 5, а у воєнний час неодноразово проводили тут висадку зелених насаджень та приводили територію до належного стану. Аналогічні заходи разом проводили на інших адресах, у тому числі на Десантному бульварі, вулиць Кримська, Сахарова, Бочарова тощо.
