[bookmark: _GoBack]У відповідності до вимог Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад» надаю звіт про депутатську діяльність за 2018 рік

За звітний період 2017-2018 року до моєї депутатської приймальні звернулось 311 громадян з письмовими та усними зверненнями щодо надання допомоги у вирішенні питань, пов’язаних з проблемами житлово-комунального господарства, містобудівної діяльності, землевпорядкування, медичної допомоги, соціального забезпечення, матеріальної допомоги, юридичного консультування та інші.

За цей період було скеровано 74 депутатських запита на адресу управлінь, департаментів та комунальних підприємств Одеської міської ради щодо питань, порушених виборцями на депутатських прийомах, та з питань, ініційованих мною самостійно під час здійснення депутатської діяльності. 

За дванадцять місяців, було проведено 48 виїзних зустрічей з мешканцями мого виборчого округу та іншими громадянами в інших районах Одеси.

На протязі звітного року мною проводилась активна діяльність під час участі у роботі постійних депутатських комісіях та робочих групах, таких як:

· комісія з питань землеустрою та земельних правовідносин (у якості секретаря комісії);

· комісія з розгляду земельних спорів (у якості заступника голови комісії);

· комісія з розгляду питань, пов’язаних зі встановленням статусу учасника війни відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантій їх соціального захисту» (у якості члена комісії);

· робоча група з розгляду пропозицій щодо внесення змін до Регламенту Одеської міської ради VII скликання, Положення про постійні комісії Одеської міської ради VII скликання, Положення про помічника-консультанта Одеської міської ради VII скликання (у якості члена робочої групи);

· робоча група з аналізу узагальнення практики застосування Статуту територіальної громади м. Одеси (у якості члена робочої групи);

· робоча група з визначення громадських організацій ветеранів міста Одеси для надання фінансової підтримки (у якості члена робочої групи);

· наглядова рада комунальних установ Одеська міська клінічна інфекційна лікарня, Одеський міський пологовий будинок № 1, Дитяча міська поліклініка № 3 (у якості члена наглядової ради).

На протязі року, за моєю власною ініціативою, на виборчому окрузі № 40 виконані наступні роботи:

·  проведений капітальний ремонт тротуарного покриття з улаштуванням тактильних пандусів та нанесенням дорожньої розмітки за адресами: вул. Отрадна, вул. Морська (біля яслі-садочку №123), вул. Ясна, пров. Мукачівський, 
вул. Леонтовича, вул. В.Арнаутська, вул. М.Арнаутська, пров. Лєрмонтовський, Лідерсовський б-р;

·  виконаний капітальний ремонт та покращено матеріально-технічну базу дошкільних та шкільних навчальних закладів, розташованих у моєму виборчому окрузі, а саме: в Одеському дошкільному навчальному закладі «Ясла-садок № 4», в Ліцеї «Ланжеронівський», в Одеському дошкільному навчальному закладі «Ясла-садок № 123»;

·  вирішені складні господарські питання, пов’язані зі сферою житлово-комунального господарства, зокрема щодо ремонту та заміни інженерних мереж, освітлення, озеленення та інші, в багатоквартирних будинках по вул. Маріїнська, 6, вул. В.Імбер, 17, вул. Отрадна, 1, вул. Канатна, 83, вул. Піроговська, 13/3;

·  видалено та проведено санітарну підрізку аварійних дерев (з попереднім отриманням відповідних документів щодо обстеження таких дерев та відповідних дозвільних документів на виконання таких видів робіт) по вул. Ясній, пров. Мукачівському, вул. Отрадній, вул. М.Арнаутської; 

·  в моїй передвиборчій програмі, з якою я балотувалась до Одеської міської ради в 2015 році, була обіцянка щодо сприяння проведенню відновлення спортивного майданчика у виборчому окрузі по вул. Маріїнський, 6 (біля загальноосвітньої школи № 57). У цьому році, за кошти депутатського фонду, були проведені роботи з капітального ремонту спортивного майданчика з облаштуванням його спортивним інвентарем;

·  за моєї ініціативи, за рахунок позабюджетних коштів, виконані роботи по капітальному ремонту тротуарного покриття навколо зеленої зони на проти театру Музичної комедії по вул. Леонтовича/ріг пров. Мукачівського;

·  як і раніше, мною проводиться значна робота по приверненню уваги до появи у нашому місті нової пішохідної алеї, вже відомої як Нагорний бульвар.


