Отчет о деятельности
депутата Одесского городского совета VII созыва
Данилко Натальи Ивановны

В соответствии с требованиями Законов Украины «О местном самоуправлении в Украине» и «О статусе депутатов местных советов» отчитываюсь о депутатской деятельности за период с «28» октября 2015 года по «28» октября 2016 года.

[bookmark: _GoBack]Моя предвыборная программа на выборы в Одесский городской совет 2015 года

•	Офис, где я работаю, расположен в Мукачевском переулке, 6. Здесь же будет постоянно работать моя общественная приемная как депутата, так и адвоката, в которую сможет обратиться каждый избиратель.
•	В нашем районе много домов дореволюционной постройки. За десятки лет многие из нас, стремясь повысить комфорт проживания, не дожидаясь помощи от государства, сами перестраивали, достраивали свои квартиры, вычищали, ремонтировали и использовали внутридомовые подвалы, чердаки, веранды. Чаще всего эти ремонтные работы проводились без разрешений и согласований, жители не имеют правоустанавливающих документов. Моя цель - добиться упрощения процедуры узаконивания перепланировки для жителей нашего района. 
•	Я и моя команда принадлежим к поколению 80-90-х годов. В нашем районе живут много молодых семей с детьми, для которых острой проблемой стоит вопрос устройства ребенка в детский сад. К сожалению, есть острый дефицит свободных мест в детских садах. Запись распределяется на 3-5 лет. По ул. Базарной, 4 уже много лет стоит разрушенный бывший ведомственный детский сад. Моя цель – работая в городском совете, добиться передачи этого имущества в городскую собственность, изыскать средства на проведение капитального ремонта и открытие в нашем районе нового детского сада.
•	Мы живем в районе, где нельзя просто сидеть дома. Рядом - парк Шевченко, море. Но не всегда есть возможность гулять с детьми или заниматься спортом далеко от дома. Я хочу построить по улице Отрадной угол Ясной, на месте пожарного водоема, новый современный спортивный городок с детской площадкой.   
•	Чтобы наши дети меньше сидели за компьютерами и росли здоровыми, нужно больше приобщать их к занятиям спортом. В моих планах -  поиск меценатов и спонсоров для проведения капитального ремонта и обустройства спортивной площадки во дворе дома по ул. Мариинской, 6 (напротив школы №57).
•	В 2015 году был принят новый Закон «Об особенностях осуществления права собственности в многоквартирном доме». С принятием этого Закона многолетняя монополия по обслуживанию наших домов жэками прекращена. Теперь жители каждого дома САМОСТОЯТЕЛЬНО могут выбирать эксплуатирующую компанию, которая будет обслуживать их дом. По этому Закону жильцы сами определяют виды услуг и тарифы, которые они хотят платить за обслуживание. Моя задача: в новом городском совете добиться передачи каждого дома, в котором жильцы решат создать ОСМД, им на баланс и поспособствовать проведению первого капитального ремонта дома за бюджетные средства.
•	Отдельной задачей я вижу инициирование вопроса о включении в городской бюджет средств для ПЕРСОНАЛЬНОГО ДЕПУТАТСКОГО ФОНДА (как это уже было до 2010 года), из которого будут направляться деньги на конкретные цели по повышению комфорта жителей района, благоустройству дворов, строительству детских площадок и спортивных городков.
•	В нашем районе не так много зеленых зон, где можно безопасно провести время с детьми, подышать чистым воздухом, посидеть в тени деревьев. Мною проведено обследование состояния нескольких зеленых зон. Я определила задачу по приведению в надлежащий вид особо запущенных из них. Это сквер Томаса, зеленая зона на углу ул. Белинского и переулка Мукачевского. Разумеется, продолжить работы по реконструкции парка Шевченко как главных «легких» центра города.
•	Я как кандидат в депутаты от президентской партии «Солидарность» ставлю перед собой ГЛАВНУЮ задачу: активно участвовать в поддержке учебных и дошкольных учреждений района, взяв персональное шефство над тремя общеобразовательными школами, - № 57, 90, 101, детским ясли-садом № 123. Используя платформу городского совета, доносить до руководства города, области, Президента проблемы родителей и педагогов. Изыскивать средства на достаточное содержание и ремонт.
•	Решать задачу по капитальному ремонту и переоснащению Областного глазного госпиталя ветеранов Второй мировой войны, который расположен в полуаварийном здании, являющимся памятником архитектуры (бывшая Стурдзевская богадельня).  Для решения этой задачи я буду привлекать руководство областной государственной администрации, лично губернатора, депутатов Верховной Рады, избранных от Одессы.
•	В нашем районе - более 100 домов-памятников архитектуры, которые одновременно являются предметом гордости и визитной карточкой Одессы и в то же время находятся в неудовлетворительном состоянии. Моя цель – принятие комплексной Городской программы по реставрации бесценных памятников архитектуры, таких как: ул. Базарная, 4 – дом, где родились знаменитые Валентин и Евгений Катаевы, ул. Канатная, 81 – бывшие Павловские дома, ул. Гимназическая, 9, 17, 23 – бывшие доходные дома, ул. Канатная, 76 – дом,  где жил украинский художник и поэт Михаил Жук, переулок Лермонтовский, 1 – дом, построенный знаменитым архитектором Э. Меснером, и многие другие.
•	Своим личным долгом считаю необходимым найти средства и построить новую прогулочную зону для мам с колясками на склонах у Трассы здоровья. Мало, кто знает о Нагорном бульваре, который существует на карте, но в действительности не имеет ни только освещения и скамеек, но даже тротуарной плитки, хотя расположен от ул. Черноморской до Шампанского переулка.

В рамках полномочий, в соответствии с Законом Украины «О статусе депутатов местных советов» мной было выполнено следующее:

За 1 год моей депутатской деятельности:
	- 263 избирателя обратились в мою общественную депутатскую приемную и получили практическую помощь;
	- 74 депутатских запроса были адресованы в различные инстанции, по итогам которых были приняты конкретные решения;
	- 29 встреч с общественностью на округе для решения текущих вопросов граждан;
	- 33 заседания депутатских комиссий, на которых решены сотни вопросов, касающиеся повышения качества жизни, организована практическая помощь для одесситов.

Постоянный контакт с избирателями
Первым, реализованным мною предвыборным обещанием, стало открытие в ноябре 2015 года депутатской общественной приемной. Она расположена в пер. Мукачевском, 6/3, офис 1. По данному адресу я провожу прием и встречи с активистами нашего района, здесь же постоянно находятся мои помощники. Также мною организована круглосуточная телефонная связь по номеру: (048)706-33-36. Мы запустили сайт депутата городского совета: www.danilko.od.ua, где каждый житель района может узнать новости о моей депутатской деятельности, направить электронный запрос, просьбу, жалобу. Также я активно пользуюсь социальными сетями, где любой желающий может оперативно задать мне вопрос и получить online ответ, касающийся моей общественной деятельности.

Новая жизнь детского сада.
	Одной из главных задач моей предвыборной программы 2015 года была реконструкция и восстановление работы бывшего ведомственного детского сада по улице Базарной, 4. Мне хотелось привлечь внимание городской власти к проблеме нехватки мест в детских дошкольных учреждениях города Одессы и добиться выделения средств на проведение капитального ремонта и открытие в нашем районе нового детского сада. 
Совместными усилиями удалось убедить городские власти выделить средства и начать реконструкцию заброшенного детского сада, который не работал многие годы. В 2016 году городским бюджетом были предусмотрены расходы на капитальный ремонт здания по улице Базарной, 4, с последующим открытием в нем муниципального детского сада № 55. Детский сад общей площадью 793 кв. м рассчитан на единовременное пребывание 50–60 детей. Это хорошее начало реализации программы по обеспечению жителей Приморского района новыми местами в дошкольных детских учреждениях. 
	 На данный момент работы по реконструкции детсада и благоустройству прилегающей территории находятся на завершающем этапе. Надеюсь, что уже в 2017 году в здании по ул. Базарной, 4, спустя долгие годы, снова зазвучит детский смех. Ведь детский сад – серьезный этап в жизни каждого ребенка и от того, в каких условиях будет развиваться ребенок, зависит будущее наших детей.

Благоустройство и ремонт жилых домов
	Одной из депутатских инициатив было благоустройство жилых домов на моем избирательном округе.
	Еще во время предвыборной кампании 2015 года, на встрече с жильцами дома по улице Канатной, 81, мы с моими соратниками получили от жителей депутатский наказ: помочь в проведении комплексного благоустройства придомовой территории и замене внутридворовых сетей этого комплекса жилых домов. Эта задача легла в мой базовый перечень вопросов, с которыми я баллотировалась в депутаты Одесского городского совета по избирательному округу №40.
	Дом по улице Канатной, 81 представляет собой комплекс трехэтажных зданий, растянувшийся на весь квартал, - от Итальянского бульвара до переулков Орликова и Ямчитского. Комплекс является памятником архитектуры и градостроительства местного значения. Эти дома были построены в период 1895–1910 гг. архитектором Гонсиоровским на деньги одесского благотворителя Павла Ямчитского.
	Несмотря на статус памятника архитектуры и градостроительства, эти дома десятки лет не ремонтировались, сети пришли в негодность, а двор находился в неприглядном для такого исторического здания виде.
	Моя команда обратила внимание городских властей на необходимость выделения средств на благоустройство двора и замены сетей в этом ценнейшем памятнике архитектуры и градостроительства.
	В июне 2016 года управление дорожного хозяйства Одесского городского совета, привлекая подрядные организации, начало работы по благоустройству придомовой территории комплекса домов по адресу: ул. Канатная, 81.
	Проведены работы по демонтажу старого асфальтового покрытия с заменой на новую тротуарную плитку, начаты работы по перекладке и замене внутридворовых сетей.
	В современной Одессе это, пожалуй, первый случай проведения комплексного ремонта двора- памятника архитектуры, выполняемого за средства городского бюджета.

Нагорный бульвар
	На территории моего избирательного округа расположена очень перспективная зона, которая при правильном планировании и благоустройстве может стать альтернативой всем известной Трассе здоровья, – Нагорный бульвар, проходящий по верхней террасе склонов от парка им. Шевченко до санатория имени Чкалова. 
Сегодня Нагорный бульвар находится в запущенном состоянии: не распланирован, без подключенных сетей, тротуарного покрытия, благоустроенных зеленых насаждений. Есть небольшой отрезок в районе между Лермонтовским переулком и улицей Вице–Адмирала Азарова, который начали благоустраивать лет десять назад, но так и не довели до конца. Сейчас там можно встретить лишь одиноких смельчаков, совершающих пробежки, и собаководов, выгуливающих своих домашних любимцев. 
Эта городская территория идеально подходит для пеших прогулок с детьми и катания на велосипеде, так как в этом районе отсутствует движение автомобильного транспорта. 
	По моей инициативе в настоящее время проведены предварительные консультации с управлением архитектуры и градостроительства, управлением капитального строительства. В проект бюджета на 2017 год планируется включить расходы на разработку концепции благоустройства Нагорного бульвара.

Содействие в решении проблем сферы образования

	С руководством учебных заведений, которые расположены на моем округе, я поддерживаю постоянный контакт, оперативно реагируя на различные просьбы, касающиеся нормальной эксплуатации и жизнедеятельности подконтрольных им объектов. 
На протяжении многих лет родители и учителя специализированной школы-интерната № 2 I-III ступеней, расположенной по проспекту Гагарина, 6, не могли добиться удаления возле школы аварийно-опасных деревьев, нависающих над пешеходным переходом, через который ежедневно проходят школьники с родителями. Совместно со специалистами КП «Горзелентрест» вопрос был решен.
Мне удалось повлиять на организацию работ по асфальтировке школьного двора в общеобразовательной школе № 57 I-III ступеней им. А.М. Орликова, расположенной в пер. Ямчитского, 7. Часть двора была оперативно отремонтирована в 2016 году, а в 2017 году эти работы будут закончены полностью.
Мною инициировано проведение обследования и оценки объемов работ по ремонту фасада, кровли, замене окон и прилегающей территории в дошкольном учреждении «Ясли-сад» №123 по ул. Отрадной, 1. В городской бюджет 2017 году будут заложены средства на эти цели.
	В настоящее время я занимаюсь решением задачи по поиску средств для ремонта пищеблока и оборудования новой мебелью столовой в общеобразовательной школе № 101 I-III ступеней, расположенной по ул. Большой Арнаутской, 9. Школьники должны не только учиться в благоустроенных классах, но и питаться в комфортных условиях.

Работа с городским управлением образования не заканчивается исключительно поддержкой школ и детсадов. Мы находим компромисс в решении проблемы с очередями для устройства детей в детские дошкольные учреждения. Помогаем родителям школьников поступить в ближайшую к их месту жительства школу, помогаем детям из малообеспеченных семей учебными принадлежностями и канцтоварами. Огромную помощь и поддержку оказывает лично начальник управления образования Одесского городского совета Елена Буйневич.

Реформы в ЖКХ

Со вступлением в силу в 2016 году нового Закона Украины «Об особенностях осуществления права собственности в многоквартирном доме» в сфере жилищно-коммунального хозяйства в нашей стране началась настоящая революция. Была уничтожена монополия ЖЭКов и ЖКС по обслуживанию жилых многоквартирных домов. Отныне каждый многоквартирный дом в Украине имеет право самостоятельно выбирать обслуживающую организацию, создавать ОСМД, выбирать управителя.
На депутатских приемах ко мне постоянно обращаются жители домов, расположенных в историческом центре города, с просьбой дать консультацию по процедуре создания ОСМД и дальнейшему обслуживанию своих многоквартирных домов. Для того, чтобы гражданам было проще разобраться в юридических аспектах, мной совместно с ведущими юристами в сфере ЖКХ была разработана и опубликована юридическая памятка для собственников квартир и нежилых помещений многоквартирных жилых домов города Одессы.
Еженедельно мы консультируем граждан, у которых возникают вопросы по организации работы ОСМД, помогаем решать проблемы, возникающие в жилищно-коммунальной сфере, налаживаем прямой диалог с руководителями районных и городских коммунальных служб.

Безопасность пешеходов – превыше всего

	Немаловажным вопросом, на который я обратила внимание на своем округе, было отсутствие дорожных знаков и разметки, например, на пересечении улиц Белинского и Малой Арнаутской. На данном перекрестке создавалась реальная угроза жизни и здоровью граждан, фиксировались аварийные ситуации, зачастую с участием школьников. В ответ на мои депутатские обращения были установлены дорожные знаки и нанесена дорожная разметка на пешеходном переходе.
По собственной инициативе мною было направлено обращение в управление дорожного хозяйства Одесского городского совета и КП «СМЭП» с просьбой провести работы по нанесению дорожной разметки на пешеходном переходе через ул. Белинского, в районе ул. Пантелеймоновской и Мукачевского переулка. Особенностью этого перекрестка является отсутствие светофорного регулирования дорожного движения. Через этот перекрёсток ежедневно ходят на занятия по плаванию в бассейн «Динамо» десятки детей, и плохо оборудованный перекресток становится серьезным испытанием для перехода через ул. Белинского. Осенью 2016 года городские службы нанесли новую дорожную разметку с использованием полимерных красок, которая дольше сохраняется на асфальте и лучше видна участникам дорожного движения.
	
Новая жизнь скверу

	На встречах со своими избирателями я неоднократно слышала жалобы жителей района на неудовлетворительное, запущенное состояние так называемого сквера Томаса, находящегося недалеко от железнодорожного вокзала - на Итальянском бульваре. На депутатских приемах мои избиратели настоятельно просили обратить внимание городских властей на необходимость проведения срочных комплексных работ по благоустройству этого сквера. Моя инициатива состояла в предложении переименования сквера Томаса в Итальянский сквер и проведении за счет привлеченных или бюджетных средств комплексных работ по благоустройству этого уютного сквера в итальянском стиле. 
	Мне удалось убедить городскую общественность в необходимости присвоения нового названия скверу, расположенному возле железнодорожного вокзала, где был установлен памятник Томасу. Решением городской топонимической комиссии ему было присвоено название Итальянский сквер в память об огромной роли многих итальянцев, строивших Одессу в XVIII-XIX веках. На данный момент я веду переговоры со спонсорами и меценатами, которые могут провести в сквере работы по комплексному благоустройству.
Следующим этапом своей общественной деятельности я вижу поиск средств для проведения работ по комплексному благоустройству территории городского сквера.

Утвержденная зелёная зона возле Одесского академического 
театра музыкальной комедии им. М. Водяного
	Пользуясь мандатом депутата Одесского городского совета, мне удалось добиться юридического узаконивания последней зеленой зоны, расположенной на территории моего избирательного округа, по улице Белинского, напротив Одесского академического театра музыкальной комедии имени Михаила Водяного. Решением сессии Одесского городского совета ей был дан соответствующий статус «зелёной зоны», нам удалось спасти от застройки МАФами этот небольшой уютный сквер. 

Ремонтные работы в госпитале инвалидов Второй мировой войны

В период предвыборной кампании 2015 года я познакомилась с главным врачом областного коммунального учреждения "Одесский областной госпиталь инвалидов войны" Волковым Петром Георгиевичем. Госпиталь расположен по адресу: ул. Белинского, 2, в границах моего избирательного округа, в нем проходили лечение более 80 человек, старшему из которых было за 90 лет. Главврач – настоящий профессионал своего дела - прикладывал огромные усилия для сохранения в работоспособном состоянии медицинского учреждения, которое расположено в полуаварийном здании бывшей Стурдзевской богадельни, являющимся памятником архитектуры. Больше всего меня потрясло техническое состояние здания и отсутствие элементарных условий для прохождения лечения. При огромной энергии и большой работоспособности главврача, ему нужна была помощь в решении вопроса по проведению срочного ремонта здания и медицинских палат.
В этом году общими усилиями были найдены меценаты, на средства которых здание по улице Белинского, где располагается глазной госпиталь инвалидов войны, наконец-то начали реставрировать, проводя работы по внутренней отделке и ремонту помещений. Хотя ремонтные работы выполнялись за внебюджетные средства, я как депутат городского совета этого округа вложила частичку своего труда в общее дело по лоббированию проекта, привлечению внимания областной государственной администрации к вопросу сохранения этого важного социального учреждения. Кроме того, благодаря нашей настойчивости удалось найти средства для ремонта внутридворового дорожного покрытия, который стал частью работ по благоустройству этого медицинского учреждения.

Ремонтные работы в жилых домах округа за счет средств депутатского фонда

Пользуясь возможностью участвовать в распределении средств, выделяемых городским бюджетом на ремонтные работы в жилых домах, я инициировала финансирование работ по замене внутридомовых инженерных сетей в комплексе жилых домов по адресу: ул. Канатная, 81 (6 корпусов). Были заменены внутридомовые магистральные водопроводные и канализационные трубы. Ликвидированы многочисленные течи, предотвращено подтопление фундаментов дома, развитие плесени и сырости в подвалах, а за счет снижения потерь понизился общедомовой расход воды.

План депутатской деятельности в 2017 году

В следующем году я планирую продолжить реализацию депутатских наказов избирателей, отраженных в моей предвыборной программе 2015 года. Помимо этого, я наметила следующие задачи:
1. Включение в титул запланированных ремонтных работ расходы на ремонт фасадов двух многоквартирных жилых домов по адресам: ул. Малая Арнаутская, 9,11 и Французский бульвар, 15.
2. Добиться проведения ремонтных работ дорожного покрытия по улице Отрадной, замены старого асфальтового покрытия на новую тротуарную плитку.
3. Проведение ремонта тротуаров в переулке Мукачевском – от ул. Белинского до входа на территорию детского спортивного комплекса «Динамо».
4. Инициирование работ по капитальному ремонту тротуара по ул. Белинского – возле областного противотуберкулезного диспансера.
5. Продление моратория на размещение новых МАФов на территории моего избирательного округа.
6. Добиваться благоустройства зеленой зоны напротив театра Музыкальной комедии.
7. Продолжать оказывать поддержку жителям моего округа по оформлению льгот и субсидий на возмещение затрат на услуги ЖКХ.
8. Организовать освещение придомовой территории дома по ул. Белинского, 8.
9. Повышать уровень безопасности дорожного движения, организовывать мероприятия по защите интересов пешеходов на улицах и переулках в округе (установка знаков, новая дорожная разметка, светофоры).

В каком бы направлении ни велась моя депутатская работа - будь то общественная деятельность, благотворительность, социальная инициатива или же обычный прием граждан в общественной приёмной – она направлена, прежде всего,  на улучшение качества жизни моих избирателей, тех граждан, которые год назад поверили в меня, доверив мне свои голоса.
Будучи депутатом Одесского городского совета VII созыва, я благодарю своих избирателей за поддержку, конструктивную критику и мудрые напутствия, благодаря которым была реализована часть социально важных общественных задач в нашем районе.
Наша работа продолжается, ждем новых депутатских наказов и важных социальных инициатив.
Контакты:
Общественная приемная:
	г. Одесса, переулок Мукачевский, 6/3, офис № 1.
	Тел.: (048)706-33-36
	info@danilko.od.ua, dni@sovet.odessa.ua
	www.danilko.od.ua 
Часы приема:
	- лично депутатом: первый, третий четверг месяца с 16:00 до 18:00;
	- помощником(ми) депутата: второй, четвертый четверг месяца с 16:00 до 18:00.
