Отчет 
о проделанной работе за 2016 год
депутата Одесского городского  совета VII созыва
Наконечной Антонины Леонидовны 

Мой округ:  Хаджибеевская дорога, Шкодова гора, Жевахова гора, Пересыпь и Большевик.

За этот год много сделано на территории этих достаточно сложных районов: 

- капитальный ремонт, замена опор и светильников уличного освещения;
- капитальный ремонт дорожного покрытия улиц: Аграрной, Посевной, Февральской; капитальный ремонт и замена ливневых лотков в районе Конного переезда;

- ямочный ремонт: Хаджибеевской и Балтской дорог, улиц: 7-й Перерипской, 8-го Черноморского переулка, 3-й Пересыпской, Атамана Головатого, Черноморского казачества;
- отремонтирована и готова к сдачи 7-я поликлиника, амбулатория по ул. Балтская дорога, 40; Шкодова гора, 2; Хаджибеевская дорога, 32;
- капитальный ремонт ООШ №127 и замена окон на пластиковые в ООШ №41, 30, НВК №187, ООШ №66 (в этой школе проведен капитальный ремонт мастерских);
- очищены: канал лиман-море, Куяльницкий канал, ливневые лотки по улицам: Хаджибеевская дорога, Локомотивная,  8-й Черноморский пер.; ул. 8-я Пересыпская, Балтская дорога;
- проведены субботники по уборке территории и высаживанию деревьев и кустов совместно с КП «ЖКС «Пересыпский», ОСОН КМ «Хаджибеевский», «Балтский» «Жеваховский», «Пересыпский»;
- проведены детские праздники с театральным представлением и вручением подарков в микрорайонах: «Хаджибеевский», «Жеваховский», «Балтский», «Пересыпский»;
- содействие в выделении материальной помощи малообеспеченным жителям, возмещении потраченных денег на лечение и операции; помощь многодетным семьям; возмещение задолженности за коммунальные платежи. 

С уважением

депутат городского совета                                     А.Л. Наконечная
