РІЧНИЙ ЗВІТ

про діяльність депутата Одеської міської ради VII скликання

ІОРГАЧОВА ВАДИМА ДМИТРОВИЧА

за період з 01.12.2018 по 31.12.2019 року.

Керуючись вимогами статті  16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та вимогами статті 28 Статуту територіальної громади м. Одеси, звітую про свою роботу у якості депутата Одеської міської ради за період з «01» грудня 2018 р. по «31» грудня  2019 р.

У звітному періоді, як й у попередні роки перебування на посаді депутата місцевої ради, я, як депутат Одеської міської ради:

· приймав безпосередню участь у роботі Одеської міської ради та постійної комісії з питань комунальної власності;

· організував роботу депутатської приймальні та вів регулярний особистий прийом громадян, згідно графіку, що міститься на сайті Одеської міської ради;

· здійснював розгляд заяв, звернень, скарг та пропозицій, що надходили від громадян та в межах компетенції допомагав у оперативному вирішенні порушених громадянами питань, в тому числі засобами депутатського реагування, включаючи складання та надсилання відповідних депутатських звернень на адреси підприємств, установ та організацій з приводу порушених питань;

· вивчав громадську думку та потреби територіальної громади, про що  інформував раду та її органи, брав безпосередню участь у їх вирішенні під час сесій, що проводились місцевою радою та на засіданнях постійної комісії з питань комунальної власності;

· відстоював інтереси громади перед органами місцевого самоврядування, а також перед підприємствами, установами, організаціями незалежно від форм  власності з питань, що порушувались представниками територіальної громади, включаючи питання приведення житлово-комунального та ліфтового господарства виборчого округу у належний стан;

· здійснював активну підтримку малозабезпечених та соціально вразливих верств населення, в тому числі інвалідів та багатодітних родин;

· сприяв розвитку та пропагуванню спорту серед молоді міста Одеси, в тому числі шляхом надання матеріальної підтримки;

Як і раніше, найбільше питань, в яких громадяни потребували допомоги, були питання технічного стану багатоповерхових будинків, їх комунікацій, заміни вікон, допомоги в благоустрої прибудинкової території, вивозу сміття, обрізки дерев.

Так, за результатами опрацювання звернень громадян, вдалось посприяти виділенню із місцевого бюджету міста Одеси грошових коштів, в тому числі коштів депутатського фонду у розмірі 1 500 000 грн., для проведення ремонтних робіт у будинках:

· №95 по вулиці Капітана Кузнєцова, №№48,52,56,62 по вулиці Героїв оборони Одеси, №45 по вулиці Лесі Українки – здійснено заміну вікон на металопластикові, на що витрачено 1 022 000 грн. з депутатського фонду.
· №56 по вулиці Героїв оборони Одеси – здійснено ремонт системи центрального опалення та системи холодного водопостачання на загальну суму 478 000 грн. з депутатського фонду.

Також, за власні кошти надано допомогу у придбанні кухонного приладдя, а також форменого одягу для працівників Одеського СНВК №313 (дитячий садок).  
Крім того, за рахунок власних коштів було надано допомогу громадянам та громадським організаціям, зокрема для:

· проведення святкових заходів громадськими організаціями, які опікуються соціально-незахищеними верствами населення;
· надання матеріальної допомоги соціально-незахищеним громадянам, в тому числі для придбання шкільного приладдя дітям та оплату боргів за житлово-комунальні послуги;
· встановлення поручнів біля будинку за заявою громадянина-інваліда, з метою полегшення його пересування;
· придбання фарби та необхідного інвентаря для проведення «суботника» за адресою: вул. Героїв оборони Одеси №86;
· надання матеріальної допомоги громадській організації ветеранів Суворовського районна м. Одеси;
· надання матеріальної допомоги дитячій школі мистецтв №6 з метою придбання подарунків для переможців конкурсів;
· надання допомоги у придбанні будівельних матеріалів для проведення ремонтних робіт у приміщенні класу гімназії №13 у м. Одеса.  
Відомості про роботу на виборчому окрузі:
Прийом громадян помічниками депутата місцевої ради здійснювався за адресою: м. Одеса, Миколаївська дорога, 142/1-Б.
Особистий прийом громадян проводився кожну третю середу місяця з 12:00 до 15-30, у приміщенні громадської приймальні депутата. При наявності звернень громадян, прийом здійснюється в інші дні мною особисто або моїми помічниками. 

Прийом громадян помічниками депутата місцевої ради здійснювався кожні понеділок та середу з 10:00 до 16:00. Контактний номер приймальні: (048) 705-69-01.

Окрім того, мною та моїми помічниками проводяться систематичні зустрічі з виборцями за  місцем їх проживання, а також здійснено огляд виборчого округу у присутності представників державної влада та представників комунальних служб району.

Також, у звітному періоді мною було розглянуто усі письмові та усні звернення громадян,направлено ряд депутатських звернень з метою вирішення порушених громадянами питань, більшість з яких вдалось вирішити позитивно для громадян. 

 Варто відзначити, що у звітному періоді, ґрунтуючись на зібраній інформації відносно потреб громадян, мною заплановано проведення ряду заходів на виборчому окрузі, які я планую виконати до кінця 2020 року та які направлені на задоволення найбільш нагальних потреб мешканців виборчого округу.
З повагою

Депутат Одеської міської ради                                                                                            В. Д. Іоргачов  

