Звіт

депутата Одеської міської ради VIІ скликання   

Іваницького Олександра Валеріановича

 за 2016-2020рр.

          Відповідно до вимог Законів України «Про місцеве самоврядування» та «Про статус депутатів місцевих рад» надаю звіт про роботу депутата за період 2016-2020рр.

         У період з 2016 по 2020 рр. мною, як депутатом Одеської міської ради VІІ скликання,  проводилася робота на виборчому окрузі з громадянами та у міській раді, як голови постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, екології та надзвичайних ситуацій.

         Постійна комісія контролює виконання наступних проектів та програм:
· Міська цільова програма  розвитку житлового господарства м.Одеси.

· Міська цільова програма зі стимулювання створення та діяльності об'єднань співвласників багатоквартирних будинків м. Одеси. 

· Міська цільова програма заміни, модернізації та диспетчеризації ліфтів м.Одеси. 
· Міська цільова програма компенсації частини кредитних коштів, залучених ОСББ, ЖБК та фізичними особами на впровадження заходів щодо енергозбереження, реконструкції та модернізації багатоквартирних будинків, інших об'єктів житлового фонду м.Одеси.

· Міська цільова програма благоустрою околиць м.Одеси.
· Міська цільова програма розвитку органів самоорганізації населення м.Одеси.
· Міська цільова програма охорони та покращення стану навколишнього природного середовища м. Одеси.
· Правила благоустрою території м.Одеси.
Робота на виборчому окрузі №26.
         За звітний період проводилася робота на виборчому окрузі з громадянами. Прийнято 4219 осіб, надійшло 3176 заяв та звернень громадян, усі вони розглянуті та відпрацьовані, надано юридичну, організаційну та матеріальну допомогу.

        Громадські депутатські приймальні, які розташовані за адресами: вул.Бугаївська, 46/2, вул. Середня, 47, вул.Хімічна, 72 ведуть роботу за зверненнями громадян та сприяють у вирішенні проблемних питань округу.

       Житлово-комунальне господарство:

· Капітальний ремонт покрівлі за адресами: Дальницька, 33, 53 корп.1, корп.2, будинок 1-5; вул.Картамишівська,32/34, вул.Середня, 42, 47, 49, 51; вул.Бугаївська, 46а, 46/7, 48, 52;  3-й Травневий пров.35; вул.Ген.Петрова, 42, 45, 49, 68; вул.Юрія та Івана Лип, 20, 40, 72; вул.Головківська, 50; вул.Геранева,10; вул. Балківська, 137, 139; вул.Героїв Крут, 39, 41; пров. Виноградний, 6.

· Капітальний ремонт парадних: вул.Бугаївська, 46а, 46/3, 46/4, 46/5, 46/6, 48, 52; вул.Дальницька, 31, 33, 53 корп.1, корп.2, будинок 1-4;     3-й Травневий пров., 35;  вул.Середня, 45, 51, 61;  вул.Комітетська,1,3; вул.Ген.Петрова,52;  вул.Радісна, 13;  вул.Ак.Філатова, 92/2; вул.Інглезі,14,16, вул.Картамишівська, 40; вул.Іцхака Рабіна, 10; вул.Стуса 2б, будинок 3, 4; вул. Скісна, 74/76.

· Капітальний ремонт вхідної групи: вул.Балківська, 181; вул.Середня, 45; вул.Дальницька, 26.

· Заміна віконних блоків в парадних: вул.Дальницька, 10, 31, 33,53 корп.1, корп.2, будинок 1-5; вул.Бугаївська, 46а, 46/3, 46/4, 46/5, 46/7, 46/7, 48, 48/3, 48/4, 52, 54; 3-й Травневий пров., 35;  вул.Середня, 45, 49, 51, 61; вул.Картамишівська, 32/34, 40; вул.Балківська, 106, 137, 139, 143; вул. Космонавтів, 6, 31/4, 56, 58; вул.Юрія та Івана Лип, 15, 17, 19, 38, 72б; вул.І.Рабіна, 11, 17, 19, 59;  вул.Героїв Крут, 37, 39, 41, 42, 45, 46;  вул.Ген.Петрова, 26, 49, 49/2; вул.Ак.Філатова,44; вул.Інглезі,16; вул.С.Ріхтера, 144/2;  вул.Варненська,12б; пров.Виноградний,6; вул.Геранева, 10;  вул.Болгарська, 52; вул.Головківська, 50,50/1; Банний пров., 3; вул.Мельницька,32в; вул.Промислова,39;  вул.Стуса, 2б, будинок 3,4;  вул.Скісна, 74/76.

· Заміна вхідних дверей в парадних: вул.Болгарська,52; вул.Дальницька, 53 будинок 1-5, корп.3; пров.Виноградний,6; вул.Картамишівська, 32/34; вул.Середня,49.

· Електромонтажні роботи: вул.Головківська, 62; вул.Дальницька, 33; вул.Бугаївська, 46/3; вул.Дальницька,53 корп.2; вул.Ген.Петрова, 45; вул.Героїв Крут, 39;  вул. Космонавтів, 31/5; вул.Скісна, 78; вул.Варненська, 12б; вул.Академіка Філатова, 47/3.

· Капітальний ремонт систем водопостачання та водовідведення: вул.Середня, 45; вул.Дальницька, 53 корп.1; вул.Героїв Крут,47;             вул. Генерала Петрова, 47, 58, 70;  вул.Ген.Вишневського, 13/1;                вул. Скісна, 78 (насосна станція); вул.Бугаївська, 46/5; вул.Малиновського,41; вул.Ген.Петрова,49; вул.Академіка Філатова, 37а, 84.

· Капітальний ремонт системи опалення: вул.Бугаївська, 46/3; вул.Дальницька,53 корп.1; вул.Ген.Петрова, 27/4; вул.Малиновського, 69 корп.2; вул.Ак.Філатова, 62, 64; вул.Бугаївська, 46а;  вул.Юрія та Івана Лип, 37, 74б; вул.Іцхака Рабіна, 7/1, 17.
· Капітальний ремонт магістральної труби за адресами: 3-й Травневий пров., вул.Бугаївська; вул. Героїв Крут, 54 - капітальний ремонт водостічної системи; вул.Дальницька, 33 -  капітальний ремонт фасаду; вул.Дальницької, 29 - капітальний ремонт галереї. 

· Капітальний ремонт ліфтів: вул.Бугаївська, 46/2, 46/3, 46/4, 46/5, 46/6; вул.Середня, 61; вул.Балківська, 137, 139, 139а;  вул.Головківська, 50, 50/1;  вул. Паркова, 75в; вул.Картамишівська, 40.

· Встановлено теплові лічильники за наступними адресами: вул.Бугаївська, 46/3, 46/4, 46/5; вул.Дальницька,53 корп.1; вул.Картамишівська,40.

· Капітальний ремонт вуличного освітлення:  вул.Танкістів, вул.Брестська, вул.Остапа Вишні,  вул.Кандинського,  вул.Лугова, вул.Пестеля з прилеглими вулицями, вул.Братів Поджіо з прилеглими вулицями.

· Завершено роботу з модернізації ТП в сел. Цукрове.

Дорожнє господарство: 

· Капітальний ремонт дорожнього покриття: вул.Будівельна, вул.Бабеля (від вул.Балківської до вул.Колонічної), Виноградний пров., вул.Артезіанська, вул.Радіо, вул.Супутників, вул. Поштова (від вул. Іспанської до вул.                           М. Грушевського), вул.Іспанська (від вул.Поштової до вул.Паркової), пров. Будівельний,  вул. Вітчизняна (від вул. Паркової до Зеленого проспекту), вул. Самодіяльності (від вул. Паркової до Зеленого проспекту), вул.Хімічна, вул. Скляна, 3-й Травневий пров., 35 (внутрішньоквартальний проїзд), вул.Середня, 61 (внутрішньоквартальний проїзд), вул.Дальницька, 53 будинок 1-5 (внутрішньоквартальний проїзд), вул.Скісна, 78 (внутрішньоквартальний проїзд), вул.Дальницька, 26, 40 (дворове покриття), вул.Середня, 46 (дворове покриття), вул.Бабеля, 27 (дворове покриття), вул.Скісна, 74/76 (дворове покриття).

· Капітальний ремонт тротуарів:вул.Бугаївська (район висотних будинків), вул. Братів Поджіо, вул.Ген.Плієва, вул.Дальницька (від вул.Балківської до 2-ї Застави), вул.Середня (від вул. Балківської до вул.Скісної), вул.Скісна (від вул. Розумовської до пл.Михайлівської),  вул.Паркова (від вул.Промислової до вул.М.Грушевського),  вул.Промислова (від вул.Ген.Плієва до вул.Пестеля), вул.Пестеля (від вул.Хімічної до вул.М.Грушевського),  вул.Іцхака Рабіна (на ділянці по непарній стороні вулиці від будинку №9 до вул. Генерала Петрова), встановлено 24 антипаркувальні стовпчики, 108 урн та паркових лав, відремонтовано зовнішнє освітлення та вжито заходів щодо забезпечення доступності маломобільних груп населення.

Розвиток та благоустрій загальноосвітніх шкіл та дитячих садків:

· Одеська загальноосвітня школа № 1 І-ІІІ ступенів пл.Михайлівська,10: капітальний ремонт покрівлі, утеплення та ремонт фасаду, заміна вікон, благоустрій території, будівництво стадіону та спортивних майданчиків.

· Одеська загальноосвітня школа № 120 І-ІІІ ступенів вул.Дальницька,58: капітальний ремонт покрівлі,  утеплення та ремонт фасаду, заміна вікон, благоустрій території, будівництво спортивного майданчика, капітальний ремонт санітарних вузлів.

· Одеська гімназія № 4 вул. Болгарська, 88: утеплення та ремонт фасаду, благоустрій прилеглої території з влаштуванням стадіону та спортивних майданчиків, зведено двоповерховий корпус (прибудова) в якому розмістилися нові актові та спортивні зали, реконструкція двох ТП, побудовано додаткову газову котельню,капітальний ремонт інженерних мереж.

· Одеська загальноосвітня школа № 32 І-ІІІ ступенів вул. Космонавтів, 60:будівництво багатофункціонального спортивного комплексу,  благоустрій території.

· Одеська загальноосвітня школа № 60 І-ІІІ ступенів вул.Комітетська, 5: капітальний ремонт покрівлі, ремонт фасаду, благоустрій території.

· Одеська загальноосвітня школа № 69 І-ІІІ ступенів вул.І.Рабіна,45: встановлені відеокамери.

· Одеська початкова школа № 54 I ступеня вул.Ген.Петрова, 58а: благоустрій території (капітальний ремонт огородження).

· Одеський заклад дошкільної освіти «Ясла-садок» № 209 вул.Паркова,53: утеплення фасаду, благоустрій території, заміна вуличних альтанок, ремонт малих архітектурних форм, закуплено холодильну шафу для харчоблоку.

· Одеський заклад дошкільної освіти «Ясла-садок» № 6 вул.Новікова,12: закуплено 2 пральні машини.

· КВНЗ «Одеський центр дитячої та юнацької творчості Промінь» вул.Балковська,197: капітальний ремонт приміщень  1,2 поверхів.

·  У рамках пілотного проекту «Енергоефективне освітлення у школах Одеси» було здійснено заміну освітлення у спортзалах загальноосвітніх шкіл № 1 та № 120 на енергоефективне.

·  У рамках програми «Профілактика» у Одеській загальноосвітній школі № 1 (пл.Михайлівська, 10) проведено обстеження дітей молодших класів щодо проблем опорно-рухового апарату.

·  У рамках екологічного пілотного проекту у навчальних закладах  Малиновського району (Одеські загальноосвітні школи №№ 1,8,25,32,69,120; Одеський навчально-виховний комплекс№4) було встановлено пластикові контейнери для роздільного збору побутових відходів.
· Завершено реконструкцію з прибудовою додаткових приміщень дитячої поліклініки №7 поліклінічного відділення №3 за адресою вул.Бугаївська, 46, в якій також розташована нова сімейна амбулаторія Центру первинної медико-санітарної допомоги №10.

· Виконано капітальний ремонт приміщень амбулаторії сімейної медицини №4 КУ «Центр первинної медико-санітарної допомоги №16» за адресою: вул.Маршала Малиновського, 61А.

· У рамках програми офтальмологічної допомоги одеситам для жителів Малиновського району, 3000 осіб отримали безкоштовні консультації та окуляри.
· Виконано капітальний ремонт адміністративних приміщень та благоустрій території територіального центру соціальних послуг на вул.Б.Хмельницького,62.

· Встановлено сертифіковані дитячі майданчики за адресами: вул.Хімічна, вул.Балківська, 139а,вул.Бабеля,39, вул.М.Грушевського, 39/1 корп.1, вул.Балківська, 139а, вул.Паркова, 69, додаткові елементи дитячого ігрового та спортивного обладнання в Іспанському пров.1, вул. Скісна, 74/76.
· Виконано капітальний ремонт та реконструкцію дитячого спортивно-ігрового майданчика за адресою: вул.Бугаєвська, 48/4.

· Відкрито першу у місті «Поліцейська станція» на вул.Хімічній.

· Куплено сміттєвоз для вивезення ТПВ виключно на території сел. «Цукровий», 20 контейнерів для сміття.
· Протягом усього періоду проводилися семінари та дитячі свята, екскурсії до зоопарку та біопарку.

·  У літній період в вихідні дні у пенсіонерів та інвалідів була можливість потрапити та оздоровитися на лимані «Куяльник».

·  Восени для поповнення запасів продуктів організовано виїзди на продовольчий оптово-роздрібний ринок «Початок».

·  Надаються безкоштовні кваліфіковані консультації щодо оформлення всіх видів державної, міської, соціальної допомоги.
·  Організовано безкоштовну юридичну консультацію з питань приватизації земельних ділянок та будівель.

·  Регулярно проводяться зустрічі із виборцями, на яких вирішуються проблеми району. 

Адреси приймальних:

• м. Одеса, вул.Бугаївська, 46/2

 1-й четвер місяця  з 16.00 до 18.00

• м. Одеса, вул. Середня, 47

 2-й четвер місяця  з 16.00 до 18.00

• м.Одеса, вул.Хімічна, 72

 4-й четвер місяця  з 16.00 до 18.00  (прийом проводять помічники)

• телефон: 736-86-36, 094-940-26-36

