ЗВІТ 
депутата Одеської міської ради VІIІ скликання 
Карпенчука Михайла Юрійовича
 про свою діяльність за 2024 рік.
 
Я, Карпенчук Михайло Юрійович, є депутатом Одеської міської ради VIIІ скликання по виборчому округу №8 від Пересипського района м. Одеси. Відповідно до вимог Законів України «Про місцеве самоврядування» та «Про статус депутатів місцевих рад» надаю звіт про роботу депутата час роботи у раді.

Робота в комісіях та сесійній залі.
За 2024 рік був присутній та активно працював на всіх засіданнях сесій міської ради, а також приймав активну участь у всіх засіданнях постійної комісії з питань екології, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків, зв’язку та інформаційних технологій, яку я очолюю. На засіданнях розглядалися такі важливі питання, як стан узбережжя, стан зелених зон, допомога нашим рятувальникам тощо.

У 2023 рік, як і у минулому 2022 року, основний напрямок роботи був у допомозі нашим захисникам, жителям України, що постраждали від дій агресора, а також інших, необхідних у воєнний час.

Ми, разом з колегами від «Української мрії» активно підтримували всі проєкти з допомоги та підтримки сил оборони країни та постраждалих від дій агресора. Також, як голова комісії з питань екології, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків, зв’язку та інформаційних технологій весь рік ми працювали над такими напрямками:
· Проблеми безпритульних тварин;
· Посилення матеріального забезпечення ДСНС та наших комунальних підприємств, що приймають участь у тому числі у ліквідації наслідків НС;
· Розгляд звітів департаменту екології та КП, а також внесення змін профільних програм;
· Проблем стану парків та зелених зон;
· компенсації вартості зелених насаджень, які у процесі приватизації земельних ділянок було знищено.
· Цифровізація міста.

У сесійній залі приділяли особливу увагу підтримці наших захисників та підтримували відповіді програми: сприяння розвитку підрозділів територіальної оборони та добровольчих формувань територіальної громади міста Одеси, «Безпечне місто Одеса» на 2020-2022 роки, «Ветеран Одеси» на 2024 - 2026 роки та надання соціальних послуг та інших видів допомоги вразливим верствам населення міста Одеси на 2024 - 2026 роки, а  також окремо програм розвитку ЖКГ, Незламна Одеса тощо. А також такі напрямки, як відновлення спільного майна багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок збройної агресії російської федерації. 
Окремо увагу приділяли питанням вантажного транспорту у приватному секторі Більшовика, Пересипу, стану комунікацій та проблеми безгосподарних територій.

Робота в окрузі та зі зверненнями виборців.
Важливою складовою своєї депутатської діяльності є постійна і активна робота у окрузі з виконання наказів виборців з усіх питань. Особливо це важливо під час воєнного стану, адже всі основні бюджетні кошти мають йти нашим захисникам, тому вкрай важливо своєчасно надавати допомогу одеситам максимально без залучення бюджетного ресурсу.

На зустрічах в окрузі та під час особистих прийомів громадян найчастіше обговорювали та вирішували питання проблем з вантажним транспортом, санітарного стану територій, роботи постачальників послуг та стану комунікацій, безгосподарські мережі та території, матеріальна допомоги та соціальної підтримки вразливих верств населення та підтримки громадян, постраждалих від агресії російської федерації.

За звітний період мною направлені депутатські звернення з наступних питань: 
1. Участь у розв'язанні питань комунального господарства, проведення поточних, капітальних ремонтів приміщень, будівель та споруд  та ліфтів,  а також аварійного стану зелених насаджень та благоустрою території (53%):
 ремонт будинків, 
ремонт після прильотів, 
освітлення території,
ремонт та/або заміна ліфтів,
ремонт зливових систем
робота постачальників послуг,
санітарний стан територій,
2. Участь у розв'язанні питань, пов'язаних з життєзабезпеченням міста соціальної інфраструктури та прийняття участі в програмах надання соціальних послуг та інших видів матеріальної допомоги вразливим верствам населення (30%):
· надання матеріальної допомоги незахищеним верствам населення, 
· матеріальна допомога ветеранам, 
· допомога учасникам бойових дій, 
· допомога особам з інвалідністю,
· допомога пенсіонерам;
· проблема працевлаштування.

3. Екологічний стан міста (15%):
· стан узбережжя, 
· санітарний стан систем відводу стічних вод,
· вивезення відходів;
· забруднення повітря вантажним транспортом;
· проблеми безпритульних тварин.

Зустрічі з виборцями.
Зустрічі з виборцями є одним з найефективніших засобів виявлення та вирішення проблем міста, а тому проводяться постійно з урахуванням нагальної необхідності за запитами мешканців округу. Завдяки постійній роботі на місцях вдалося вирішити низку важливих проблем.
Було організовано декілька комісійних виїздів з приводу вирішення проблеми зруйнованих доріг мікрорайону "Балтський".  Вже чимало зроблено у цьому напрямку разом з службами міста. Приводимо до ладу навантажені перехрестя на Балтській дорозі, запровадили деякі обмеження в русі вантажівок. Проте проблем залишилося ще чимало з ремонтом покриття. Тому працюємо у цьому напрямку.
Також звернулися до мене мешканці щодо стану укриття на Балтській дорозі. Це найважливіше сьогодні питання - безпеки. 
І звичайно багато питань з приводу якості комунальних послуг, роботи транспорту і т д. У кожному випадку будемо розбиратися, адже жодне звернення одеситів не може залишитися без відповіді та допомоги.
Приділялася особлива увага такому питанню, як без господарські водопровідні мережі та території. Мова йде про ділянки, які не прийняті на обслуговування компанією Інфоксводоканал: чи то ті, що раніше належали до відомчих мереж, чи побудовані власними силами у свій час. 
Більшість проблем, з якими звертаються виборці, розглядаються особисто на виїзних зустрічах з мешканцями Пересипського району за їх адресами чи у органах ОСН, оперативно на місці вирішуються поставлені питання з долученням відповідних служб та спеціалістів, а також виконується консультативно-роз’яснювальна робота.

