ЗВІТ     
 депутата Одеської міської ради VІI скликання 
СТАСЬ Едуарда Павловича 
про свою діяльність за 2019 рік
Я, Стась Едуард Павлович, обраний депутатом Одеської міської ради VII скликання по виборчому округу №39 в Приморському районі м.Одеси від ПП “Блок Петра Порошенка «Солідарність». Відповідно до вимог Законів України «Про місцеве самоврядування» та «Про статус депутатів місцевих рад»” надаю звіт про роботу депутата за 2019 рік.
Згідно рішенню Одеської міської ради від 11.11.2015 року № 6-VII, входжу до складу постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, екології та надзвичайних ситуацій. Є членом адміністративної комісії виконавчого комітету Одеської міської ради з розгляду справ про адміністративні правопорушення та членом комісії  виконавчого комітету Одеської міської ради з розгляду справ по земельних спорах. У 2018 році включений до складу Координаційної ради  колегіального дорадчого органу з питань охорони  об'єктів культурної спадщини при виконавчому комітеті Одеської міської ради.
У звітній період Одеською міською радою проведено 9 пленарних засідань. На сесіях у звітний період прийнято 1341 рішення. 
У звітній період мною направлено 43 депутатських звернень. 
Мною постійно ведеться прийом громадян у приміщенні громадської приймальні, згідно складеного та оприлюдненого графіку прийому. Прийом громадян здійснюю за адресою: м. Одеса, вул. Михайлівська, 44-В, особисто, у кожний вівторок місяця з 10.00 до 12.00 години. При наявності потреби, прийом громадян ведеться в інші дні мною особисто або моїми помічниками. Приймальня працює щодня з 9.00 до 18.00, крім суботи та неділі.  Під час прийомів та зустрічей, у звітній період, я та мої помічники інформували виборців про виконання бюджету та соціально-економічний розвиток міста. Найактуальнішими питаннями, які порушувались на зустрічах та у зверненнях громадян, були питання щодо термінового ремонту будинків, дахів, парадних, дворового покриття, а також індивідуальні звернення щодо матеріальної допомоги, оформлення субсидій та допомоги у вирішенні питання бездіяльності виконавчих органів, ЖКС, юридичної допомоги, питання іпотеки, а також інші питання  щодо проблем житлово-комунального господарства. Всього, згідно записів в журналі реєстрації прийомів громадян, у звітний період проведено 62 прийома, звернулося близько  100 громадян (в тому числі з колективними заявами).
Так, ще у лютому 2018 року, а потім ще неодноразово (у липні та листопаді 2018 р.), до мене як до депутата Одеської міської ради з колективною заявою звернулися мешканці будинку по вулиці Рішельєвській, 76  з проханням допомоги у питанні ремонту їх будинку. На фасаді дворових флігелів з'явилися тріщини, дах та в'їздна арка у незадовільному стані. Мною був підготовлений запит на включення даного будинку до Титульного списку капітального ремонту на 2018-2019 рік. Але,   будинок до Титульного списку капітального ремонту на 2018 рік та на 2019 рік не потрапив. У травні 2019 року, за рахунок коштів мого депутатського фонду, на центральному, фасадному, та на двох дворових флігелях будинку по вулиці Рішельєвській, 76 проведено капітальний ремонт покрівлі (з проведенням протиаварійних робіт щодо усунення тріщин),  перекрито більше 300 кв.м покрівлі.  
Також, за рахунок коштів мого депутатського фонду, у червні-липні 2019 року  проведено капітальний ремонт парадній лівоворотнього флігелю по вулиці Троїцькій, 21. 
Наприкінці 2019 році до мене як до депутата Одеської міської ради з колективною заявою звернулися мешканці будинку по вулиці Пушкінській, 46. У мешканців будинку зявилися проблеми, пов'язані з цілодобовою роботою торгівельного закладу (компанія ТОВ “АТБ-Маркет”), у зв'язку з вібрацією цілодобово працюючого обладнання, розташованого в неприпустимій близькості від житлового будинку, перед його фасадом, а також розташованого на елементах конструкцій житлового будинку. З метою припинення подальшого руйнування житлового будинку за моєї ініціативи створено комісію із залучанням представників замовника будівництва сусіднього будинку, фахівців всіх органів, до компетенції яких входить вирішення цієї проблеми. Прийнято рішення щодо часткового переносу технологічного обладнання за межі житлового будинку тощо. За моєю ініціативою будинок по вулиці Пушкінській, 46 включений до Титульного списку капітального ремонту на 2019 рік. 
За моєю ініціативою до Титульного списку капітального ремонту на 2020 рік включено будинки:   Деволановській узвіз, 17, В. Арнаутська, 36, Базарна, 29, Базарна, 33, Єврейська, 38/40, Єврейска, 42, Жуковського, 6, Маразліївська, 1А, Троїцька, 21, Шмідта, 19, Шмідта, 4, М. Арнаутська, 52, Рішельєвська, 65,  Рішельєвська, 67, Рішельєвська, 76.
Замінені вікна в парадній правоворотнього флігелю будинку по вулиці Троїцькій, 21.  
В будинку по вул. Жуковського, 7 замінені вхідні дерев'яні двері на металеві.
В будинку по вул. Жуковського, 6 проведено протиаварійні роботи стін, усунуто тріщини, відремонтовано карнизи тощо.
Завдяки моїм наполегливим депутатським зверненням, а також депутатському запиту (прийнятий на XXIX сесії Одеської міської ради, рішення № 3900-VII від 31.10.18).  проведено капітальний ремонт покриття міждворових пройомів будинків по вул. Базарній, 33, по вул. Троїцькій, 21, а також тротуарів з  улаштуванням пандусів  на перехресті вул.Вел.Арнаутська, вул. Пушкінська, капітальний ремонт вул.Рішельєвська від вул.Успенська до вул.Жуковського і далі до вул.Ланжеронівська, по вул. Канатній від вул. В.Арнаутська до вул.Буніна.
Завдяки моїм депутатським зверненням, проведено ремонт системи водопостачання будинків за адресою вул.Єврейська, 38/40, 40, 42А, по вул.Пушкінська, 65, по вул.Канатна, 52, по вул.Базарна, 54.
Також, завдяки моєму депутатському зверненню, проведено ремонт системи каналізації будинків за адресою вул. Рішельєвській, 63, вул. Базарна, 24.
Проведено поточний ремонт дахів будинків по вул. Маразліївській, 1Б,  вул. Маразліївській, 20, Деволанівській узвіз, 17.
Проведено роботи щодо омолодження (підпил) аварійних дерев біля будинків за адресою:  вул. Маразліївська, 1А, 1Б, а також Маразліївська, 26 та Троїцька, 19 і 21. 
Завдяки моїм наполегливим депутатським зверненням, в рамках Міської цільової програми заміни, модернізації та диспетчеризації ліфтів у м. Одесі на 2016-2020 роки, відновлений ліфт парадний № 2 будинку за адресою: Сабанський провулок, 1. 
Надано матеріальну допомогу декільком громадянам, які потрапили в скрутне матеріальне становище, завдяки соціальній програмі департаменту праці та соціальної політики Одеської міської ради, наприклад мешканці по вул. Куйбишева, 35, вул. Троїцька, 17, вул. Успенська, 67/69.
Надано фінансову підтримку у виданні книг краєзнавчого характеру (серія книжок «Уходящая Одесса», автори Арутюнова І.В., Шерстобітов В.В.) 
Згідно Розпорядження Одеського міського голови  від 01.11.2016р. № 1109 “Про створення робочої групи з координації розробки концепції розвитку Центрального історичного ареалу міста Одеси та відповідної комплексної міської цільової програми збереження автентичної забудови та розвитку історичного центру міста Одеси" створено робочу групу, де я, як ініціатор розробки даної програми , призначений співголовою цієї робочої групи. З листопада 2017 по грудень 2018 років тривала робота робочої групи. Головна мета цієї робочої групи -  розробка відповідної Програми щодо збереження (ремонт, реставрація) об'єктів культурної спадщині та одночасне проведення комплексного ремонту та реставрації будівель, що знаходяться в навколішній забудові Центрального історичного ареалу, об'єктів інженерної інфраструктури, об'єктів благоустрою та транспортно-дорожнього господарства. Програма направлена на вирішення наступних завдань: збереження  історичного центру міста з приведенням його до автентичного вигляду; модернізація та розвиток інженерної і комунальної інфраструктур із застосуванням передових, інноваційних технологій; зниження завантаженості вулично-дорожньої мережі в історичному центрі міста. Відповідну Програму розроблено, затверджено 30.01.2019 року на XXXI сесії Одеської міської ради (Міська комплексна програма збереження та розвитку історичного центру міста Одеси на 2019-2021 роки, рішення № 4199-VII від 30.01.19). З метою популяризації ідей і принципів даної Програми, кілька разів виступив на місцевому телебаченні та ЗМІ. 
Виступив ініціатором робіт по облаштуванню гумовим покриттям дитячого майданчика біля фонтану парку Шевченка. Цей проект був реалізований влітку 2019 року в рамках програми "Громадський бюджет-2019", який став одним з переможців громадського голосування, що передбачало його фінансування з міського бюджету в 2019 році. Розпорядником коштів і замовником робіт було визначено комунальне підприємство "Одесзелентрест". По ходу реалізації проекту довелося навіть відмовитися від ідеї оснащення майданчика квадратної гумовою плиткою, віддавши перевагу цілісному гумовому покриттю, що є більш безпечним для дітей і до того ж зарекомендувало себе як найбільш "вандалостійкий" варіант. Крім того відремонтований дитячий інвентар майданчика - гойдалки, балансири, пісочниця, встановлено огорожу у вигляді дерев'яного забору, а також впорядковані клумби і рабатки. 19 серпня 2019 року, в день Яблучного Спасу, на оновленому дитячому майданчику біля фонтану парку імені Т.Г.Шевченка, у зв'язку з урочистим відкриттям, за моєї підтримки, відбулося веселе дитяче свято за участю театральної студії "Країна казок».  
Окремою частиною депутатської діяльності слід зазначити роботу у складі постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, екології та надзвичайних ситуацій. За 2019 рік постійною комісією проведено 15 засідань. По багатьом питанням, майже на кожному засіданні комісії, мав особливу думку і висловлював свою точку зору при обговорюванні. Протягом звітного періоду питання, які були передбачені планом роботи постійної комісії, були розглянуті. На засіданнях постійної комісії у звітній період було обговорено понад 90 питань, у тому числі проекти регіональних цільових та комплексних програм. На даний момент постійна комісія контролює виконання наступних проектів і програм: 
– Міська цільова програма зі стимулювання створення та діяльності об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у м. Одесі на 2019-2021 роки; 
– Міська цільова програма заміни, модернізації та диспетчеризації ліфтів у м. Одесі на 2016-2020 роки ;
– програма компенсації частині кредитних коштів, притягнених ОСББ, ЖСК і фізичними особами на впровадження заходів щодо енергозбереження, реконструкції та модернізації багатоквартирних будинків, інших об'єктів житлового фонду;
– Міської цільової програми благоустрою околиць міста Одеса на 2016-2020 роки; 
– Міська цільова програма благоустрою м. Одеси на 2018-2021 роки; 
– Міська цільова програма охорони і поліпшення стану навколишнього природного середовища м. Одеси на  2017 - 2021 роки; 
– Міської цільової програми пожежної та техногенної безпеки м. Одеси на 2017-2021 роки; 
– Міська цільова програма розвитку та збереження зелених насаджень м. Одеси на 2017-2020 роки; 
–  Міська цільова програма розвитку житлового господарства м. Одеси на 2017-2021 роки; 
– Міська цільова програма розвитку електротранспорту м. Одеси на 2019-2021 роки; 
– Міська цільова програма розроблення містобудівної та іншої документації загальноміського значення у м. Одесі на 2019-2021 роки; 
–  Міська комплексна програма збереження та розвитку історичного центру міста Одеси на 2019-2021 роки; 
– Комплексна програма будівництва і розвитку соціальної та інженерної інфраструктури міста Одеси на 2017-2019 роки; 
– Міська комплексна програма енергоефективності у м. Одесі на 2017-2021 роки та ін.
Щотижня проводжу роботу у складі адміністративної комісії виконавчого комітету Одеської міської ради з розгляду справ про адміністративні правопорушення (згідно КУАП ст.152, ст.153, ст.154). 
У зв'язку з внесенням змін до рішення виконавчого комітету  Одеської міської ради від 10 червня 2010 року № 271 “Про створення колегіального дорадчого органу з питань охорони  об'єктів культурної спадщини (Координаційної ради) при виконавчому комітеті Одеської міської ради”, з 2018 року включений до складу Координаційної ради.
Крім того, входжу до складу конкурсної комісії департаменту освіти Одеської міської ради. Також у звітній період брав участь у роботі постійної комісії Одеської міської ради з питань планування, бюджету та фінансів, приймав участь у роботі постійної комісії Одеської міської ради з питань охорони здоров'я, та інших комісій, приймав участь в роботі робочої групи по розробки програми розвідку туризму на 2016-2020 р.р.
           Депутат 
           Одеської міської ради  
           VІI скликання                                                                                                                   Е.П.Стась
