ЗВІТ 
про виконану роботу
депутатки Одеської міської ради VIII скликання
депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 
«ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА «ЗА ЖИТТЯ» 
ВОДОДЮК ОЛЕНИ СЕРГІЇНИ
за 2020-2021 роки


На виконання вимог статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» надаю звіт про свою депутатську діяльність за 2020/2021роки. 

Щодо діяльності депутатки у Одеській міській раді та в її органах, до яких обрано депутатку. 
Щодо участі у сесіях Одеської міської ради. 
Особисто прийняла участь у всіх (9-ти) сесіях Одеської міської ради за звітний період.
В ході діяльності на сесіях Одеської міської ради депутаткою підтримано ряд важливих для міста Одеси рішень. Так наприклад, зокрема, мною підтримано рішення Одеської міської ради: 
· щодо фінансів та бюджету: 
· про бюджет Одеської міської територіальної громади на 2021 рік 
· про виділення Комунальному підприємству «Теплопостачання міста Одеси» коштів з бюджету Одеської міської територіальної громади на 2021 рік у частині компенсації витрат на надання населенню та іншим групам споживачів м. Одеси послуг із централізованого опалення та постачання теплової енергії, що становлять загальний економічний інтерес.
· щодо міських цільових та комплесних програм:  
· про затвердження Програми економічного і соціального розвитку міста Одеси на 2021 – 2022 роки 
· про затвердження Міської цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства міста Одеси на 2021-2023 роки
· про затвердження Міської цільової програми підтримки інформаційної сфери м. Одеси на 2021-2023 роки;
· про затвердження Міської цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб із їх числа та багатодітних сімей, які виховують п’ятьох та більше дітей, на 2021-2022 роки; 
· про затвердження Міської цільової програми розвитку туризму в м. Одесі на 2021-2023 роки; 
· про затвердження Міської цільової програми протидії ВІЛ-інфекції / СНІДу, туберкульозу гепатитам та наркоманії у місті Одесі «Прискорена відповідь Одеса» («Fast-Track Odesa») на 2021-2023 роки; 
· про затвердження Міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2021-2026 роки; 
· про затвердження Міської цільової програми «Здоров'я» на 2021-2023 роки;
· про затвердження Міської цільової програми надання соціальних послуг та інших видів допомоги вразливим верствам населення міста Одеси на 2021-2023 роки; 
· про внесення змін до діючих програм, які реалізується виконавчими органами Одеської міської ради. 
· 
Щодо участі у постійній комісії Одеської міської ради.
1. Як член постійної комісії  Одеської міської з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями прийняла участь у 90% засіданнях. 
Вказана комісія розглядає та вносить на розгляд Одеської міської ради проєкти рішень, що стосуються питань освіти та спорту, взаємодії з громадськими організаціями, діяльність яких направлена на розвиток освіти та спорту, в  тому числі стосовно створення та припинення, затвердження та внесення змін до статутів (положень) закладів освіти та спорту, розширення сфери спортивних об'єктів, поліпшення їх матеріальної бази, забезпечення якісного надання послуг населенню у сфері освіти підзвітними раді навчальними закладами. 
За звітний період за моєї участі та підтримки комісією в плідній співпраці з виконавчими та уповноваженими органами Одеської міської ради підготовлено на розгляд сесії Одеської міської ради ряд проектів рішень, які були нею підтримані. Зокрема: 
· Про затвердження Міської цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства міста Одеси на 2021-2023 роки» та внесення змін до неї 
· Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на 2020-2022 року», затвердженої рішенням Одеської міської ради» від 06 лютого 2020 року №5642-VII».
· Про забезпечення здійснення міжбюджетних трансфертів між місцевими бюджетами на здійснення видатків у сфері освіти».
· Про внесення змін до рішення Одеської міської ради від 27 серпня 2014 року № 5233-VII «Про встановлення вартості харчування учнів та вихованців у закладах освіти м. Одеси» 
· Про зміну найменувань комунальних позашкільних навчальних закладів, координацію діяльності яких здійснює Департамент освіти та науки Одеської міської ради, та затвердження їх статутів у новій редакції» 
· та інші рішення у сфері діяльності постійної комісії. 
Комісією здійснена робота по розгляду проблеми балансоутримання, інвентаризації та паспортизації міні-спортивних комплексів, які розміщуються на території міста Одеса, вироблені пропозиції та рекомендації щодо процедури їх здійснення. 

2.  Щодо діяльності депутатки у виборчому  окрузі №4, особистого прийому громадян та звернень до Одеської міської ради:

Діяльність депутатки Одеської міської ради у виборчому окрузі спрямована на вирішення проблем жителів округу №4, задоволення їх потреб та інтересів за рахунок ефективної роботи виконавчих органів Одеської міської ради, комунальних установ, підприємств та організацій на виборчому окрузі. 
За звітній період мною було проведено 6 виїзних зустрічей у дворах мого округу, де разом із виборцями були обговорені проблеми будинків, прилеглих до них територій та інших супутніх проблем.
За звітний період здійснювався особистий прийом громадян в останні вівторки місяця за адресою: м.Одеса, вул.Ланжеронівська, 3А. Проведено 11 особистих прийомів.
За звітний період до мене як депутатки Одеської міської ради надійшло близько 70 звернень, з яких особисто до депутата – 20. 
За результатами розгляду направлено понад 50 депутатських звернень до виконавчих органів Одеської міської ради, її комунальних установ, підприємств та організацій. 
Зокрема, мною як депутаткою в зверненнях піднімалися проблеми: 
· проблеми жителів будинку №61 по вулиці Середній (незадовільний стан лічильника на тепло, незадовільного санітарного стану технічних приміщень, прибудинкової території, несправного стану ліфту та інші).
· проблему недостатнього забезпечення безпеки на залізничному переході на вулиці Самарській.
· необхідності ремонту дорожнього покриття по вулиці Мечнікова (на ділянці від перехрестя вулиці Мечнікова та провулку Високого до Одеського морехідного коледжу рибної промисловості імені Соляника).
· необхідності капітального ремонту дорожнього покриття по вулиці Миколи Боровського; 
· щодо капітального ремонту вантажного ліфту у під’їзді за адресою: місто Одеса, провулок Світлий, будинок 14; 
· щодо ремонту дорожнього покриття адреса: вулиця Чернишевського, 4-4Б; 
· виділення матеріальної допомоги для 30 громадян  – вирішено; 
· безліч інших проблем, наявних на окрузі №4. 

3.  Щодо відвування телеканалів та виступ на ефірах:
За звітній період мною було відвідано близько 40 ефірів на телеканалах нашого міста. Обговорювали важливі та хвилюючих теми для одеситів, а саме:
· навчання дітей у дистанційній формі;
· харчування дітей у школах та дитячих садках;
· туристична привабливість міста;
· соціальна допомога багатодітним та малозабезпеченим сім'ям;
· проблеми розвитку інфраструктури міста та інше.


3. Здійснення контролю за ходом виконання рішень Одеської міської ради, ініціативи як депутатки Одеської міської ради. 
В ході діяльності за звітний період за моєю ініціативою піднімалася проблема відсутності достатньої кількості місць в дошкільних навчальних закладах міста Одеси та направлено близько 8 депутатських звернень щодо описаної проблеми. 
Окрім цього, з метою аналізу та розуміння реальної дієвості положень Концепції створення додаткових місць в закладах дошкільної освіти міста Одеси, мною також направлялося близько 8 депутатських звернень. 

4. Використання коштів депутатського фонду. 

Мною, як депутаткою Одеської міської ради, був направлений депутатський фонд на вирішення проблем мешканців міста, які до мене зверталися, а саме:

· Капітальний ремонт дитячого спортивного майданчика в районі житлового будинку за адресою: м. Одеса, пров. Ползунова 1-й, 6 – 600 000, 00 грн.;
· Капітальний ремонт дитячого спортивного майданчика в районі житлового будинку за адресою: м. Одеса, вул. Генерала Петрова, 41 – 550 000, 00 грн.;
· Капітальний ремонт та благоустрій спортивного майданчику за адресою: м. Одеса, Траса Здоров’я, пляж "Отрада" 15/1 – 300 000, 00 грн.;
· Капітальний ремонт дитячого спортивного майданчика в районі житлового будинку за адресою: м. Одеса, вул. Новикова, 12 – 700 000, 00 грн.;
· Капітальний ремонт, реконструкція та модернізація дитячого майданчика з встановленням нового обладнання в Одеському спеціальному закладі дошкільної освіти "Ясла-садок" № 113 компенсуючого типу Одеської міської ради за адресою: м. Одеса, вул. Космонавтів, 5-а – 721 897,41 грн.;
· Капітальний ремонт, реконструкція та модернізація дитячого майданчика з встановленням нового обладнання в Одеському спеціальному дошкільному навчальному закладі "Ясла-садок" № 113 компенсуючого типу Одеської міської ради за адресою: м. Одеса, вул. Космонавтів, 5-а – 128 102,59 грн.


5. Подальша робота депутатки 
План діяльності на 2022 рік буде сформований на підставі звернень жителів виборчого округу №5, пріоритетних проблем округу та інтересів його жителів та з урахуванням результатів звітування за 2021 рік.
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З повагою, 
Депутатка Одеської міської ради 
Депутатської фракції Політичної партії 
«ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА-ЗА ЖИТТЯ»                                О.С. ВОДОДЮК
