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                                          ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ОСВІТИ, СПОРТУ ТА ВЗАЄМОДІЇ З ГРОМАДСЬКИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ
	пл. Думська, 1, м. Одеса, 65026, Україна


ПРОТОКОЛ № 20
17 серпня 2023 року                                                                             Освітній простір «CreatED»

       11:00                                                                                                 Департамент освіти та науки
                                                                                                                 Одеської міської ради   

                                                                                                                 вул. Канатна, 134       

ПРИСУТНІ:

Етнарович О. В. – голова комісії
Члени комісії:
Вододюк О. С.

Жукова Н. О.
ЗАПРОШЕННІ:
Буйневич Олена Валеріївна – директор Департаменту освіти та науки Одеської міської ради
Пуздрач Руслан Олександрович – начальник управління з фізичної культури та спорту Одеської міської ради
Мурін Олексій Олегович – заступник начальника управління з фізичної культури та спорту Одеської міської ради
Філіпов Юрій Володимирович – заступник директора Департаменту комунальної власності Одеської міської ради – начальник управління приватизації та оцінки

Мікуленко Валерій Валерійович – начальник юридичного управління Департаменту комунальної власності Одеської міської ради
Сезьонова Марія Степанівна – помічник депутата Одеської міської ради Авдєєва Олександра Робертовича
Самсонов Олег Васильович – виконавчий директор ГС «Одеська обласна футбольна асоціація»

Контар Тетяна Дмитрівна – представник батьківського комітету дитячої футбольної школи СК «Пальміра»

Кривенко Георгій Пилипович – КЗСПО «ДЮСШ з футболу № 11»
Мусалітін Володимир – ГО ДСК «Чорноморець 2018»

Балик Володимир – ДЮФК «Атлетик»

Путря Герман Геннадійович – представник ГО СК «Пальміра»
Бондаренко Фелікс – ГО Футбольний клуб «Футі кідз»
Котова Олександра – ГО «АлексАрт»
Самоєнко Артем – директор ГО «АлексАрт»
Коваленко Денис – Футбольний клуб «LionS»
Коган Євген – представник ЗМІ 
Порядок денний 

засідання постійної комісії 

VIII скликання
1. Про розгляд клопотання Громадської спілки «Одеська обласна футбольна асоціація» щодо розгляду питань використання орендованих стадіонів закладів освіти комунальної власності територіальної громади міста Одеси.
2. Про розгляд звернення батьківського активу дитячої футбольної школи                                                               СК «Пальміра» щодо урегулювання деяких питань з метою налагодження тренувального процесу спортивного клубу.
3. Про розгляд актуальних питань щодо роботи Міської цільової програми «Розвиток фізичної культури та спорту в м. Одесі на 2020-2023 роки», затвердженої рішення Одеської міської ради від 18 березня 2020 року №5794-VІІ».
СЛУХАЛИ

Про обрання секретаря постійної комісії з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями.
ВИСТУПИЛИ:

Етнарович О.В., Жукова Н. О., Вододюк О.С.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

За пропозицією голови постійної комісії Етнаровича О.В., відкритим голосуванням секретарем постійної комісії з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями обрано Вододюк Олену Сергіївну.
Голосували:

За – 2 (Етнарович О.В., Жукова Н. О.).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Перше питання

СЛУХАЛИ

Про розгляд звернення батьківського активу дитячої футбольної школи                                                               СК «Пальміра» щодо урегулювання деяких питань з метою налагодження тренувального процесу спортивного клубу.
ВИСТУПИЛИ:

Буйневич О.В., Контар Т.Д., Етнарович О.В., Мікуленко В.В.
Буйневич О.В.: Департамент освіти та науки Одеської міської ради, як балансоутримувач пришкільних спортивних стадіонів закладів освіти комунальної власності територіальної громади міста Одеси завжди відкритий до діалогу з власниками спортивних клубів. У межах компетенції Департаменту, надається допомога у вирішенні багатьох питань щодо організації тренувального процесу спортивних клубів, секцій на базі пришкільних стадіонів. З урахуванням вільного місця на стадіонах створюються шкільні кружки, що сприяє налагодженню тренувального процесу спортсменів.
Мікуленко В.В.: Департамент освіти та науки Одеської міської ради окремими Наказами може заключати договори короткого строку дії для проведення спортивних заходів, підготовчих тренувань на базі спортивних стадіонів закладів освіти комунальної власності територіальної громади міста Одеси.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:
Інформація прийнята до відома.
Голосували:

За – 3 (Етнарович О.В., Жукова Н. О.).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Друге питання
СЛУХАЛИ
Про розгляд клопотання Громадської спілки «Одеська обласна футбольна асоціація» щодо розгляду питань використання орендованих стадіонів закладів освіти комунальної власності територіальної громади міста Одеси.
ВИСТУПИЛИ:
Самсонов О. В., Етнарович О.В., Буйневич О.В., Мікуленко В.В.,Пуздрач Р.О., Кривенко Г.П.
Самсонов О. В.: Одеська обласна футбольна асоціація – орган футбольного самоврядування, регіональна одиниця Української асоціації футболу.                             До повноважень Асоціації віднесено організацію змагань, а також захист інтересів наших колективних членів. Асоціація виступає у вирішенні багатьох питань щодо розвитку і реалізації футболу в нашому місті. Останнім часом найактуальніше питання – оренда стадіонів комунальної власності міста Одеси.                     З цього приводу є багато питань та суперечок серед потенційних орендарів стадіонів закладів освіти комунальної власності територіальної громади міста Одеси. Є низка пропозицій щодо урегулювання та вирішення цих питань, а саме:
· Створити механізм отримання інформації про вільний час стадіонів;

· Розглянути питання зменшення строків дії оренди майна;

· Надавати розгорнуту інформацію щодо діяльності та вихованцях клубів.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Потрібно врахувати, що Департамент освіти та науки Одеської міської ради, як балансоутримувач при прийняті рішення щодо відкриття спортивних гуртків на базі стадіонів закладів освіти комунальної власності територіальної громади міста Одеси, повинен спиратися на об’єктивну інформацію щодо діяльності спортивних клубів, кваліфікації тренерського составу, чисельної кількості спортсменів які потребують організації тренувального процесу. Саме тому, постійна комісія вважає доцільним, функції щодо збору цієї інформації для відкриття спортивних гуртків, оренди стадіонів, погодження спортивних заходів, що планується проводити за підтримки Одеської міської влади закріпити за Одеською обласною футбольною асоціацією, яка згідно до своїх повноважень має реєстр футбольних клубів, тренерів та їх спортсменів, виступає у вирішенні багатьох питань щодо розвитку і реалізації футболу в нашому місті.
Для вирішення питань щодо організації тренувального процесу на стадіонах закладів освіти комунальної власності територіальної громади міста Одеси, орендарям надати інформацію щодо спортивних клубів з бажаним розкладом тренувань на стадіонах на адресу Одеської обласної футбольної асоціації.
Одеський обласній футбольній асоціації узагальнену інформацію надавати на розгляд Департаменту освіти та науки Одеської міської ради.
Управлінню фізичної культури та спорту Одеської міської ради, Департаменту освіти та науки Одеської міської ради надати допомогу у розповсюдженні інформації про Рішення постійної комісії серед учасників спортивних клубів. 
Голосували:

За – 3 (Етнарович О.В., Жукова Н.О., Вододюк О.С.).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Трете питання
СЛУХАЛИ
Про розгляд актуальних питань щодо роботи Міської цільової програми «Розвиток фізичної культури та спорту в м. Одесі на 2020-2023 роки», затвердженої рішення Одеської міської ради від 18 березня 2020 року №5794-VІІ».
ВИСТУПИЛИ:
Пуздрач Р.О., Мурін О.О., Етнарович О.В., Жукова Н. О., Вододюк О.С.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:
Постійна комісія вважає доцільним переглянути усі заходи Програми «Розвиток фізичної культури та спорту в м. Одесі на 2020-2023 роки», до нового проекту рішення програми довести обсяг видатків згідно зростання цін, запропонувати включення нових заходів, що актуальні на часі (організація та проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів для осіб з інвалідністю та ветеранів війни, тощо). 
Окрім цього, враховуючи значні спортивні досягнення наших спортсменів - одеситки Анжеліки Терлюги - п'ятикратної чемпіонки Європи, багаторазового чемпіону світу одесита Ігоря Любченко, які здобули золоті медалі змагань: з карате та з таїландського боксу муей-тай у ІІІ Європейських ігор, що проходили в період з 20 червня по 02 липня 2023 року в Республіці Польща, постійна комісія підтримує пропозицію щодо відзначення А. Терлюги та І. Любченка грошовою премією Одеського міського голови у розмірі 50000 грн. кожному.
Голосували:

За – 3 (Етнарович О.В., Жукова Н.О., Вододюк О.С.).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Голова комісії                                                                                 Олег ЕТНАРОВИЧ
Секретар комісії                                                                             Олена ВОДОДЮК

