Протокол

засідання комісії

06.02.2023 р. 16-00





м. Одеса,

Думська площа, 1, 

Мала зала

Присутні:

Страшний С.А.

Бриндак О.Б.

Байдерін О.А.

Данилюк С.Л.

Мандриченко Ж.В. 

Відсутні:

Терновський А.Ю. 

Запрошені: Новікова Н.О. – перший заступник директора Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради.

 
Головою комісії запропоновано розпочати роботу та перейти до затвердження питань порядку денного.

Депутатам - членам комісії для ознайомлення і вивчення надано попередній порядок денний засідання комісії з відповідними матеріалами. Будь-які питання, зауваження і пропозиції до питань порядку денного засідання комісії членами комісії не внесені. 

Після обговорення питань порядку денного засідання комісії  головою комісії на голосування поставлено питання про можливість затвердження та проведення засідання комісії за матеріалами даного порядку денного.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: підтримати зазначене вище питання та затвердити в цілому наступний порядок денний засідання комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Дозволи громадянам на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у м. Одесі (перелік додається); 

1.1. Доопрацьовані згоди (листи ДЗР від 05.01.2023р. та 25.01.2023 року) (перелік додається).

1.2. Інформація про виїзди (перелік додається).

2.  Надання у власність (оренду) громадянам земельних ділянок у м. Одесі   (перелік додається).  

2.1. Доопрацьовані надання ( перелік додається);

2.2. Інформація про виїзди (перелік додається).

3. Розгляд зауважень Юридичного департаменту Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: 1. Страшного С.А. на предмет розгляду питання про надання дозволів громадянам на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у м. Одесі.
ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Новікова Н.О., Бриндак О.Б., Байдерін О.А. Мандриченко Ж.В.
Розглянувши надані на розгляд комісії питання, вивчивши подані до Комісії документи і матеріали та обговоривши питання, 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: погодити без зауважень і пропозицій та рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради наступні питання:

· вул. Курська, 155-А, гр. Бензерук В.Г.;

· пров. Майстерний, 7, гр. Вальчук І.Д.;

· вул. Самодіяльна, 26-А, гр. Ведутенко В.А.;

· пров. 5-й Деревообробний, 4 «А», гр. Борисенко Н.А.;

· пров. 5-й Деревообробний, 97, гр. Бордюжа В.П.;

· вул. Кондренка, 35 А, гр. Катаржук С.Г.;

· вул. Улітіна, 1а, гр. Пастух А.П.;

· вул. Могилівська, 9, гр. Чернюк Т.П.;
· вул. Вітчизняна, 19, гр. Сторожук Т.О.;
· вул. Сільська, 42, гр. Грицанов Р.Ф.;
· вул. Платанова, 126, гр. Олексейчук С.М., гр. Бєлова І.М.;
· вул. Академіка Вільямса, 1 «а», гр. Звольська Л.В.;
· вул. Марії Демченко, 20, гр. Чорна І.О.;
· вул. 4-а Лінія 6-й станції Люстдорфської дороги, 12, гр. Колесник І.О.;
· вул. 6-а Лінія 6-й станції Люстдорфської дороги, 5, гр. Кесман В.О.;
· вул. Китобійна, 96, гр. Самус М.Г.;
· вул. Довга, 112, гр. Беззубенко І.І.;

· пров. 3-й Проектований, 2, гр. Тіхонов Д.О.;
· вул. Окружна, 14-Е, гр. гр. Дьоготь І.С.;
· пров. 1-й Василя Кандинського, 3, гр. гр. Артьомова О.В.;
· вул. Юхима Геллера, 67-б, гр. Бржезинська О.Й.;
· вул. Сакко, 10, гр. Котюх С.А.;
· пров. Якірний, 16-А, гр. Мірошниченко О.І.;

· вул. Академіка Вільямса, 41, гр. Сурніна І.В.;
· вул. Зої Космодем’янської, 52, гр. Ульчик Н.О.;
· вул. Білоруська, 8, гр. Тихонова Н.В.;
· вул. Псковська, 19, гр. Кульчицький С.В.;
· вул. Бехтерєва, 22, гр. Соколова Т.Є.;
· вул. Рощева, 19, гр. Денисюк Г.О., гр. Денисюк О.О.;
· вул. Північна, 26, гр. Гончарова Н.В.;

· вул. 14-а Суворовська   (14-а Лінія), 19, гр. Якуніна С.В.;
· вул. Агрономічна, 199-Б, гр. Бриль О.О.;
· вул. Восьмого березня 1-а Лінія, 12, гр. Буханцев К.В.;
· пров. 1-й Китобійний, 36-А, гр. Чернега Л.Й.;
· вул. Новгородська, 26а, гр. Цимбал О.О.
 ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

Крім того, по даному блоку питань, ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ КОМІСІЇ: рекомендувати відкласти для доопрацювання наступні питання:

- вул. Агрономічна, 25-а, гр. Солохова Г.І., гр. Солохов М.В. – рекомендувати відкласти дане питання для доопрацювання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо первинної реєстрації об’єктів нерухомого майна, розташованих на запитаній земельній ділянці.
· вул. Республіканська, 182, гр. Крадна В.В. – рекомендувати відкласти дане питання для доопрацювання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо первинної реєстрації об’єктів нерухомого майна, розташованих на запитаній земельній ділянці; додатково доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради провести виїзд та фотофіксацію з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній.
· вул. Бородінська, 27, гр. Савченко Т.О. – рекомендувати відкласти дане питання для проведення виїзду та фотофіксації з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній. Доручити виїзд Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради.

· вул. Мінська, 13, гр. Парадюк О.О., гр. Парадюк Н.С. - рекомендувати відкласти дане питання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради надати фотофіксацію земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній.
· вул. Дев’ята, 9, гр. Тімошевська А.Л. – рекомендувати відкласти дане питання для доопрацювання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо первинної реєстрації об’єктів нерухомого майна, розташованих на запитаній земельній ділянці;
· вул. Патріотична, 131, гр. Досманова С.П., гр. Досманова О.В. – рекомендувати відкласти дане питання для проведення виїзду та фотофіксації з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній. Доручити виїзд Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради.
· вул. Єліна, 10, гр. Янтко Н.В. - рекомендувати відкласти дане питання для доопрацювання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо первинної реєстрації об’єктів нерухомого майна, розташованих на запитаній земельній ділянці.
· пров. 1-й Китобійний, 30, гр. Назаренко В.М. – рекомендувати відкласти дане питання для доопрацювання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо реєстрації права на об’єкти нерухомого майна, розташовані на вказаній земельній ділянці; додатково доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради провести виїзд та фотофіксацію з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній.
· пров. Панченка, 2-А, гр. Пожидаєва М.Ф., гр. Коваль І.В., гр. Коваль К.В. – рекомендувати відкласти дане питання для доопрацювання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо реєстрації права на об’єкти нерухомого майна, розташовані на вказаній земельній ділянці; додатково доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради провести виїзд та фотофіксацію з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній.
· вул. Обільна, 1/3-Б, гр. Курленко В.О. – рекомендувати відкласти дане питання для доопрацювання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо первинної реєстрації об’єктів нерухомого майна, розташованих на запитаній земельній ділянці.

· вул. Купріна, 23, гр. Волкович О.Г. – рекомендувати відкласти дане питання для доопрацювання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо первинної реєстрації об’єктів нерухомого майна, розташованих на запитаній земельній ділянці.

· вул. Білоруська, 38, гр. Ільїна Л.М. – рекомендувати відкласти дане питання для доопрацювання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо реєстрації права на об’єкти нерухомого майна, розташовані на вказаній земельній ділянці; додатково доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради провести виїзд та фотофіксацію з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній.
· вул. Тульська, 31/1а, гр. Калина А.П. – рекомендувати відкласти дане питання для проведення виїзду та фотофіксації з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній. Доручити виїзд Бриндаку О.Б.
· Люстдорфська дорога 27, 20-А, гр. Чвікова Л.В., гр. Чвікова- Голдаковська О.Ю. - рекомендувати Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо стали підставою для реєстрації права на об’єкти нерухомого майна, що розташовані на вказаній земельній ділянці та щодо підстав для зміни адреси.

· вул. Квіткова, 6, гр. Кірчев С.І. - рекомендувати Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо стали підставою для реєстрації права на об’єкти нерухомого майна, що розташовані на вказаній земельній ділянці.

· вул. 2-а Лінія 6-й ст. Люстдорфської дороги, 6, гр. Падчев П.М. – рекомендувати Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо стали підставою для реєстрації права на об’єкти нерухомого майна, що розташовані на вказаній земельній ділянці та щодо підстав для зміни адреси.
· вул. Костанді, 87в, гр. Михайлова С.О. – рекомендувати відкласти дане питання для доопрацювання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо первинної реєстрації об’єктів нерухомого майна, розташованих на запитаній земельній ділянці.

· пров. 4-й Проектований, 7, гр. Євстюхіна С.О. – рекомендувати відкласти дане питання для доопрацювання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо реєстрації права на об’єкти нерухомого майна, розташовані на вказаній земельній ділянці; додатково доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради провести виїзд та фотофіксацію з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній.
· вул. Саксаганського, 29, гр. Чекмарьова Т.А., гр Чекмарьов О.В. – рекомендувати відкласти дане питання для доопрацювання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо первинної реєстрації об’єктів нерухомого майна, розташованих на запитаній земельній ділянці.

· вул. Недєліна, 26-А, гр. Карпович С.А. - рекомендувати відкласти дане питання для доопрацювання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо первинної реєстрації об’єктів нерухомого майна, розташованих на запитаній земельній ділянці.

· вул. Чубаївська, 32-А, гр. Приймак Н.І. - рекомендувати відкласти дане питання для доопрацювання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо первинної реєстрації об’єктів нерухомого майна, розташованих на запитаній земельній ділянці.

· вул. Авдєєва-Чорноморського, 22, гр. Аль-Аудат К.Л. - рекомендувати відкласти дане питання для доопрацювання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо реєстрації права на об’єкти нерухомого майна, розташовані на вказаній земельній ділянці.

· пров. 1-й Проїзний, 2, гр. Швець О.Б. - рекомендувати відкласти дане питання для доопрацювання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи, що стали підставою для реєстрації права на об’єкти нерухомого майна, розташовані на вказаній земельній ділянці (судові рішення).

- пров. Якірний, 16-Б, гр.гр. Гофман К.Л., Гофман К.М., Гофман М.К., Гофман Д.К., Гофман К.К. – рекомендувати відкласти дане питання для проведення виїзду та фотофіксації з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній. Доручити виїзд Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради.

· вул. Дача Ковалевського, 114-А, гр. Зіновьєва Т.Д. - рекомендувати Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо стали підставою для реєстрації права на об’єкти нерухомого майна, що розташовані на вказаній земельній ділянці.

· вул. 6-а Лінія 6-й ст. Люстдорфської дороги, 47, гр. Грішина Л.Б. - рекомендувати відкласти дане питання для доопрацювання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо первинної реєстрації об’єктів нерухомого майна, розташованих на запитаній земельній ділянці.

· вул. Гранатна, 40А, гр. Чернявська В.М. - рекомендувати Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо первинної реєстрації об’єктів нерухомого майна, що розташовані на вказаній земельній ділянці, та щодо підстав для зміни адреси.

· вул. Івана Мазепи, 38, гр. Голюк К.В. - рекомендувати Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо первинної реєстрації об’єктів нерухомого майна, що розташовані на вказаній земельній ділянці.

· пров. 2-й Керченський, 15, гр. Ласський В.Г. - рекомендувати Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо первинної реєстрації об’єктів нерухомого майна, що розташовані на вказаній земельній ділянці (належним чином засвідчену архівну копію рішення 1959 року, що стала підставою для реєстрації права власності).
·  вул. Керченська, 123, гр. Прокопенко О.М. - рекомендувати Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо первинної реєстрації об’єктів нерухомого майна, що розташовані на вказаній земельній ділянці.

· вул. Студена, 6, гр. Поплавська С.Ф. - рекомендувати Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо стали підставою для реєстрації права на об’єкти нерухомого майна, що розташовані на вказаній земельній ділянці.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

Додатково по даному блоку питань, головою комісії окремо поставлено на голосування наступні питання:

- вул. Дача Ковалевського, 32Б, гр. Крєтов П.В. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб рекомендувати відкласти дане питання на доопрацювання?

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутата, «УТРИМАЛИСЯ» - 1 депутат (Мандриченко Ж.В.), «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

Додатково по даному питанню рекомендувати Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо стали підставою для реєстрації права на об’єкти нерухомого майна, що розташовані на вказаній земельній ділянці та щодо підстав для зміни адреси.

- вул. Планетна, 101, гр. Браіловський К.Г.  – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб рекомендувати відкласти дане питання на доопрацювання?

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутата, «УТРИМАЛИСЯ» - 1 депутат (Мандриченко Ж.В.), «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

 Додатково по даному питанню рекомендувати Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо стали підставою для реєстрації права на об’єкти нерухомого майна, що розташовані на вказаній земельній ділянці.

СЛУХАЛИ: 1.2. Данилюка С.Л., який доповів про результати виїзду за адресою: вул. Олексія Косяченка, 53, гр. Трифонова Д.О., проведеного за дорученням комісії. 

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Бриндак О.Б.

Розглянувши надані на розгляд комісії документи, матеріали фотофіксації та обговоривши питання, 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради питання про надання дозволу гр. Трифоновій Д.О. на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у м. Одесі по вул. Олексія Косяченка, 53.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Мандриченко Ж.В., яка запропонувала перенести розгляд наступних питань, а саме: пункту 1.1. порядку денного про розгляд доопрацьованих згод на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у м. Одесі (листи ДЗР від 05.01.2023р. та 25.01.2023 року) та заслухати інформації про виїзди, проведені  іншими членами Комісії, на наступному засіданні, а зараз перейти до розгляду другого питання порядку денного, а саме: перейти до розгляду проектів рішень Одеської міської ради про надання у власність (оренду) фізичним особам земельних ділянок (список - додається).

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Мандриченко Ж.В., Байдерін О.А., Бриндак О.Б.


Після обговорення голова комісії поставив на голосування питання: хто за те, щоб перенести розгляд доопрацьованих згод на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у м. Одесі (листи ДЗР від 05.01.2023р. та 25.01.2023 року), а також питань щодо доповідей членів комісії про результати  проведених виїздів, на наступне засідання Комісії та перейти до розгляду наступного блоку питань  порядку денного?

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: 2. Страшного С.А. на предмет розгляду проектів рішень Одеської міської ради про надання у власність (оренду) фізичним особам земельних ділянок (список - додається).

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Мандриченко Ж.В., Байдерін О.А., Бриндак О.Б.

Розглянувши підготовлені Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради та надані на розгляд комісії проекти рішень (в наданих на розгляд комісії документах за цим блоком питань, будь-які зауваження Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради до проектів рішень відсутні) і обговоривши питання,  

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: погодити без зауважень і пропозицій та рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради наступні проекти рішень Одеської міської ради:

· Фонтанська дорога, 70, гр. Бабенко Н.І.;

· вул. Яші Гордієнка, 3, гр. Заец Г.С.;
· вул. Юхима Геллера, 21в/2, гр. Самсонян О.Є.;
· пров. Ковиловий, 11, гр. Коваль Д.П., гр. Коваль М.П.;

· вул. Курська, 10, гр. Дихан О.А.;
· вул. Кривобалківська, 2, гр. Мукело А.О.;
· вул. Бородинська, 143, гр. Аджигиреє О.В.;
· пров. Рульовий, 10-Б, гр. Антоніва Т.М.
· вул. Чернігівська, 3-Б, гр. Сербіна Ю.Г.;
· пров. Тупиковий, 5-А, гр. Шевченко В.О.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 3 депутата, «УТРИМАЛИСЯ» - 1 депутат (Мандриченко Ж.В.), «ПРОТИ» - немає.

Рішення не прийнято.

ВИСТУПИЛИ: Мандриченко Ж.В., Байдерін О.А., Бриндак О.Б., Страшний С.А.
Обговоривши ситуацію, головою комісії запропоновано перенести розгляд питань, які залишилися не розглянутими, на наступне засідання Комісії та закрив засідання.

Зауважень не надходило.
Голова комісії                                                                        Сергій СТРАШНИЙ

Секретар комісії






      Сергій ДАНИЛЮК 

