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                                          ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ОСВІТИ, СПОРТУ ТА ВЗАЄМОДІЇ З ГРОМАДСЬКИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ
	пл. Думська, 1, м. Одеса, 65026, Україна


ПРОТОКОЛ № 12
ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ
27 червня 2022 року                                                                                            вул., Канатна, 134
     13:00                                                                                                                                                    

ПРИСУТНІ:

Етнарович О.В. – голова комісії
Члени комісії:
Вододюк О.С.

Зефнер О.Ю. (онлайн підключення)
ЗАПРОШЕННІ:
Буйневич О.В. – Директор Департаменту освіти та науки
Пуздрач Р.О. – начальник управління фізичної культури та спорту

Жильцов О.С. – директор Департаменту внутрішньої політики
Порядок денний 

засідання постійної комісії 

VIII скликання
1. Про внесення на розгляд Одеській міській раді проекту рішення «Про затвердження Плану формування мережі закладів загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси на 2022 – 2025 роки».
2. Про розгляд кандидатів на присвоєння почесного звання «Кращий педагогічний працівник міста Одеси», з щомісячною виплатою муніципальної надбавки у розмірі 50% від розміру мінімальної заробітної плати.

3. Інформація щодо готовності закладів освіти до нового 2022/2023 навчального року.
4. Інформація щодо роботи галузі «Фізична культури і спорт.

5. Про хід виконання у 2021 році Міської цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства м. Одеси на 2020-2023 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 28 квітня 2021 року № 217-VII».

6. Інше. 

Перше питання

СЛУХАЛИ
Про внесення на розгляд Одеській міській раді проекту рішення «Про затвердження Плану формування мережі закладів загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси на 2022 – 2025 роки».

ВИСТУПИЛИ:

Буйневич О.В., Етнарович О.В., Вододюк О.С.
Буйневич О.В.: Наразі в м. Одесі функціонують 122 заклади загальної середньої освіти різних типів:
· початкові школи;

· НВК «Дитячий садок -  початкова школа»;

· заклади загальної середньої освіти (І-ІІІ ступенів);

· школи І-ІІІ ступенів;

· спеціалізовані школи;

· НВК (заклади І-ІІІ ступенів);

· ліцеї;

· спеціальна школа;

· заклади ІІ-ІІІ ступенів;

· заклади ІІІ ступеню.

Законом України «Про повну загальну середню освіту» визначаються три рівні здобуття загальної середньої освіти:
1 рівень - початкова освіта – 4-и роки навчання в початковій школі з                 1- го до 4- го класу.
2 рівень – базова середня освіта – навчання впродовж 5-ти років, з 5-го до 9-го класу в гімназіях;

3 рівень – профільна середня освіта – навчання впродовж 3-х років з              10- го до 12-го класу в ліцеях.

Тип закладу буде встановлюватися за вищим рівнем, на якому провадиться освітня діяльність. Готуючись до трансформації мережі, ми проаналізували: 

· кадровий потенціал педагогів, працюючих в школах міста;

· матеріально-технічне забезпечення закладів;

· щорічну кількість 10-11-х класів та учнів в них;

· результативність участі випускників шкіл у ЗНО за останні роки;

· розташування закладів загальної середньої освіти на території міста;

· існуючу профілізацію старшої профільної школи.

Таким чином, Планом формування мережі закладів загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси, передбачено що:
Початкову освіту в м. Одесі будуть забезпечувати 107 закладів освіти.
Запланована кількість перших класів в цих закладах освіти на наступний 2022/2023 н.р. (428 перших класів) буде достатньою для того, щоб прийняти усіх першокласників, а їх ми очікуємо понад 10 000. 

Базову середню освіту (5-9 класи) діти зможуть отримати в 106 закладах освіти.

Профільну освіту будуть надавати 80 закладів освіти. 

В ліцеях кількість 10 класів буде збільшена з нового навчального року. Очікується понад 6 000 учнів, які прийдуть до (245-ти) 10-х класів.

Нагадаю, що законом передбачено функціонування не менше двох класів за трьома профілями навчання на рівні профільної середньої освіти.

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Інформація прийнята до відома.
Друге питання 

СЛУХАЛИ

Про розгляд кандидатів на присвоєння почесного звання «Кращий педагогічний працівник міста Одеси», з щомісячною виплатою муніципальної надбавки у розмірі 50% від розміру мінімальної заробітної плати.

ВИСТУПИЛИ:

Буйневич О.В., Етнарович О.В., Вододюк О.С.
Буйневич О.В.: Відповідно до Положення про почесне звання «Кращий педагогічний працівник міста Одеси», затвердженого розпорядженням міського голови від  29.01.2020 р. №51 (із змінами), щорічно до професійного свята – Дня працівників освіти, педагогам закладів освіти міста (не більше 12 осіб), які мають високий професійний рівень, досягли значного успіху у навчанні та вихованні підростаючого покоління, внесли вагомий внесок у розвиток освіти м. Одеси, присвоюється почесне звання «Кращий педагогічний працівник міста Одеси» з щомісячною виплатою муніципальної надбавки у розмірі 50% від розміру мінімальної заробітної плати на 01 січня календарного року.

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Постійною комісією рекомендовано до розгляду Виконавчого комітету Одеської міської ради 12 кандидатів на присвоєння почесного звання «Кращий педагогічний працівник міста Одеси»:

Баландіна Ірина Валеріївна - вчитель початкових класів ОДЕСЬКОГО НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО КОМПЛЕКСУ №13 «ЗАГАЛЬНОООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ - ГІМНАЗІЯ» ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ;
Баранова Віта Андріївна - директор ОДЕСЬКОГО ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ЯСЛА-САДОК» №224 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ;
Врадій Олена Геннадіївна - вихователь, директор ОДЕСЬКОГО ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ДИТЯЧИЙ САДОК» №45 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ;
Зайцева Марина Анатоліївна - завідувач художнім відділом, керівник Народного художнього колективу «Дитячий вокальний ансамбль «Пальміра» КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ «САМОЦВІТ»;
Іванова Ірина Анатоліївна - вчитель історії ОДЕСЬКОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ №8 І-ІІІ СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ;

Іванов Сергій Юрійович - вчитель фізики, директор ОДЕСЬКОГО НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО КОМПЛЕКСУ №90 ІМ. О.С. ПУШКІНА «СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ – ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД» ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ;
Капустіна Тетяна Володимирівна - вчитель початкових класів ОДЕСЬКОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ №27 І-ІІІ СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ;
Ліпатова Римма Миколаївна - вчитель української мови та літератури ОДЕСЬКОГО НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО КОМПЛЕКСУ №90 ІМ. О.С. ПУШКІНА «СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ – ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД» ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ;
Мельник Тетяна Сергіївна - завідувач ОДЕСЬКОГО ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ЯСЛА-САДОК» №232 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ;
Травкіна Олена Юріївна - вчитель зарубіжної літератури, заступник директора з навчально-виховної роботи ОДЕСЬКОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ №92 І-ІІІ СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ;
Яковчук Аліна Юхимівна - культорганізатор, педагог-хореограф КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ОДЕСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ХОРЕОГРАФІЧНОГО МИСТЕЦТВА»;
ЯРЕМЕНЮК Олександр Григорович - директор КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ «ЗОРЕСВІТ».
Голосували:

За – 3 (Етнарович О.В., Вододюк О.С., Зефнер О.Ю.).

Проти – 0

Утримались – 0
Рішення прийнято
Трете питання 

СЛУХАЛИ
Інформація щодо готовності закладів освіти до нового 2022/2023 навчального року.

ВИСТУПИЛИ:

Буйневич О.В., Етнарович О.В., Вододюк О.С.
Буйневич О.В.: Мережа закладів загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси складається з 122 освітніх закладів:
- захисні споруди цивільного захисту у вигляді сховища в наявності в 2 закладах загальної середньої освіти;

- захисні споруди цивільного захисту у вигляді найпростішого укриття (цокольне або підвальне приміщення) в наявності в 89 закладах загальної середньої освіти. 

Всього захисні споруди цивільного захисту у 91 школі.

Відсутні захисні споруди цивільного захисту у вигляді сховища або найпростіше укриття (цокольне або підвальне приміщення) у 31 закладі загальної середньої освіти.

Мережа закладів дошкільної освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси складається з 133 освітніх закладів:

- захисні споруди цивільного захисту у вигляді сховища в наявності в 1 закладі дошкільної освіти;

- захисні споруди цивільного захисту у вигляді найпростішого укриття (цокольне або підвальне приміщення) в наявності в 68 закладах дошкільної освіти.

Всього захисні споруди цивільного захисту у 69 садочках.

Відсутні захисні споруди цивільного захисту у вигляді сховища або найпростіше укриття (цокольне або підвальне приміщення) у 64 закладах дошкільної освіти.

Статтею 32 КОДЕКС ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ УКРАЇНИ визначено, що найпростіше укриття - це фортифікаційна споруда, цокольне або підвальне приміщення, інша споруда підземного простору, в якій можливе тимчасове перебування людей з метою зниження комбінованого ураження від небезпечних чинників, а також від дії засобів ураження в особливий період.

Згідно наказу МВС України 09 липня 2018 року № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту» утримання та експлуатація споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів здійснюється з урахуванням загальних вимог до утримання та експлуатації фонду захисних споруд.

Обладнання найпростіших укриттів має забезпечувати можливість безперервного перебування в них населення впродовж не менше 48 годин.

З цією метою найпростіші укриття забезпечуються:

· місцями для сидіння (лежання) - лавками, нарами, стільцями, ліжками тощо;

· ємностями з питною (з розрахунку 2 л на добу на одну особу, яка підлягає укриттю) та технічною водою (за відсутності централізованого водопостачання);

· контейнерами для зберігання продуктів харчування;

· виносними баками, що щільно закриваються, для нечистот (для не каналізованих будівель і споруд);

· резервним штучним освітленням (електричними ліхтарями, свічками, гасовими лампами тощо);

· первинними засобами пожежогасіння (відповідно до встановлених норм для приміщень відповідного функціонального призначення);

· засобами надання медичної допомоги;

· засобами зв’язку і оповіщення (телефоном, радіоприймачем);

· шанцевим інструментом (лопатами штиковими та совковими, ломами, сокирами, пилками-ножівками по дереву, по металу тощо).

За змоги найпростіші укриття забезпечуються додатковим обладнанням, інструментами та інвентарем відповідно до норм, установлених для захисних споруд.

Департаментом освіти та науки Одеської міської ради спільно з керівниками закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси та директорами Комунальних установ «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти м. Одеси» вживаються заходи щодо дообладнання найпростіших укриттів відповідно до наказу МВС України від 09.07.2018 року № 579. 

Усі заклади освіти, що підпорядковуються Департаментом освіти та науки Одеської міської ради, де існують споруди підземного простору та в яких можливе тимчасове перебування людей, будуть перевіренні та погодженні уповноваженими службами.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Інформація прийнята до відома.

Четверте питання

СЛУХАЛИ

Інформація щодо роботи галузі «Фізична культури і спорт.

ВИСТУПИЛИ:

Пуздрач Р.О., Етнарович О.В., Вододюк О.С.
Пуздрач Р.О.: У підпорядкуванні управління з фізичної культури та спорту Одеської міської ради знаходиться 19 комунальних закладів спеціалізованої позашкільної освіти - дитячо-юнацьких спортивних шкіл міста Одеси, та комунальне підприємство «Стадіон «Спартак», які здійснюють свою діяльність на території міста Одеси у воєнний час.

Станом на 28.06.2022 року всі зазначені заклади працюють в закритому режимі. Навчально-тренувальний процес із вихованцями, спортивні змагання передбачені міським календарним планом, не проводяться. Захисних споруд цивільного захисту у підвідомчих закладах не маємо.

При організації роботи галузі Управлінням враховано рекомендації Міністерства молоді та спорту України, викладені у листі №277/4.5/22 від 01.04.2022 р. 
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Управлінню з фізичної культури та спорту Одеської міської ради підготувати лист-звернення до Міністерства молоді та спорту України з метою отримання рекомендацій щодо функціонування комунальних закладів спеціалізованої позашкільної освіти - дитячо-юнацьких спортивних шкіл міста Одеси у новому 2022/2023 навчальному році.

Голосували:

За – 3 (Етнарович О.В., Вододюк О.С., Зефнер О.Ю.).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято

П’яте питання

СЛУХАЛИ

Про хід виконання у 2021 році Міської цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства м. Одеси на 2020-2023 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 28 квітня 2021 року № 217-VII».

ВИСТУПИЛИ:

Жильцов О.С., Етнарович О.В.
Жильцов О.С.: Міська цільова програма сприяння розвитку громадянського суспільства м. Одеси на 2020-2023 роки, затверджена рішенням Одеської міської ради від 28 квітня 2021 року № 217-VII. 

Обсяги фінансування, передбачені Програмою на 2021 рік, затверджені за рахунок коштів бюджету Одеської міської територіальної громади в сумі 5500,0 тис. грн, фактичне виконання та касові видатки (освоєно) за рахунок бюджету Одеської міської  територіальної  громади - 5365,7 тис. грн. 
У зв’язку зі встановленням карантину та запровадженням обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, виконання заходів Програми у 2021 році було обмежено.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Інформація прийнята до відома.

Голова комісії                                                                                 Олег ЕТНАРОВИЧ
