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                                          ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ОСВІТИ, СПОРТУ ТА ВЗАЄМОДІЇ З ГРОМАДСЬКИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ
	пл. Думська, 1, м. Одеса, 65026, Україна


ПРОТОКОЛ №31
ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ
18 листопада 2024 року                                                                              каб. 307
      12:00                                                                                                       Біржова, 1

ПРИСУТНІ:

Члени комісії
Жукова Н. О. – заступник голови постійної комісії
Вододюк О. С. – секретар постійної комісії
Бойко М.В.
ЗАПРОШЕННІ:
Буйневич Олена Валеріївна – директор Департаменту освіти та науки Одеської міської ради
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

ЗАСІДАННЯ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ 

VIII СКЛИКАННЯ
1. Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023 – 2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року № 1144-VІІІ»;

2. Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до рішення Одеської міської ради від 27 серпня 2014 року №5233-VI «Про встановлення вартості харчування учнів та вихованців у закладах освіти м. Одеси»;

3. Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на          2021-2026 року, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 лютого 2021 року №55-VIII».
Доповідач: Департамент освіти та науки Одеської міської ради
СЛУХАЛИ

Про обрання секретаря постійної комісії з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями.
ВИСТУПИЛИ:

ЖУКОВА Наталія, БОЙКО Марина, ВОДОДЮК Олена.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

За пропозицією заступника голови постійної комісії Жукової Наталії Олександрівни відкритим голосуванням секретарем постійної комісії з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями обрано Вододюк Олену Сергіївну.
Голосували:

За – 3 (Наталія ЖУКОВА, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО).

Проти – 0

Утримались – 0
Рішення прийнято
Перше питання

СЛУХАЛИ

Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023 – 2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року                 № 1144-VІІІ».
ВИСТУПИЛИ:

Наталія ЖУКОВА, Марина БОЙКО, Олена ВОДОДЮК, Олена БУЙНЕВИЧ.

Олена БУЙНЕВИЧ: Внесення змін до Міської цільової програми дасть змогу забезпечити належні умови для розвитку і вдосконалення освітньої галузі міста Одеси, належний рівень освітніх послуг.

1. Створення умов для забезпечення потреб населення в якісній і доступній освіті дітей та стабільного функціонування закладів освіти.
Захід 1.4. «Капітальний ремонт будівель, приміщень та систем комунікацій у закладах освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси» збільшено обсяг фінансування на 2024 рік - загалом на 5 824,4 тис.грн., а саме: обсяг фінансування раніше запланованих заходів зменшено на 2 175,6 тис.грн. у зв’язку з економією через зменшення вартості робіт в ході закупівлі послуг; водночас пропонується збільшення  орієнтовного обсягу фінансування заходу Програми на 8 000,0 тис. грн. з метою усунення наслідків авіаудару у Одеській гімназії №125 Одеської міської ради, розташованої за адресою м. Одеса, вул. Кругова,1, а саме необхідністю заміни 120 пошкоджених вікон та 30 дверей кабінетів, і проведення ремонту стін, стелі, оздоблення трьох поверхів закладу. 

Захід 1.5. «Здійснення заходів щодо закріплення за закладами освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси, у тому числі за закладами професійної (професійно-технічної) освіти, що фінансуються за рахунок коштів бюджету Одеської міської територіальної громади, права користування земельними ділянками» збільшено обсяг фінансування на 2025 рік на 6050,0 тис.грн. з метою здійснення заходів щодо закріплення за 141 закладом освіти права користування земельними ділянками.

Захід 1.7 «Організація перевезення окремих категорій дітей, які навчаються в закладах освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси» - зменшено обсяг фінансування на 2024 рік - на 100,0 тис.грн. 
2. Створення безпечного освітнього середовища.

Захід 2.1. «Облаштування в закладах освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси захисних споруд цивільного захисту»  зменшено обсяг фінансування на 2024 рік - на 2 636,5 тис.грн. з метою приведення орієнтовного обсягу  фінансування заходу Програми до очікуваного виконання, економія виникла з причини зменшення вартості робіт в проектно-кошторисній документації та зміни ціни на виконання робіт.

Захід 2.4. «Забезпечення харчуванням учнів 1 – 4-х класів закладів загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси» збільшено на 2025 рік на 20 000,0 тис. грн. У додатку 6 Закону України «Про державний бюджет України на 2025 рік» передбачено виділення субвенції на забезпечення харчуванням учнів 1-4 класів. Зазначені 20 000,0 тис. грн. передбачені на необхідне співфінансування даної потреби з бюджету Одеської міської територіальної громади і забезпечення  харчуванням учнів 1-4 класів у 2025 році.
Захід 2.5. «Модернізація харчоблоків закладів дошкільної та загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси» збільшено обсяг фінансування  на 2024 рік на 100,0 тис.грн. з метою придбання електричної плити для харчоблоку Одеської гімназії №103 Одеської міської ради, розташованої за адресою м. Одеса, вул. Болгарська,31.

Захід 2.12. «Посилення поліцейської присутності у закладах освіти комунальної форми власності територіальної громади м. Одеси» зменшено обсяг фінансування на 2024 рік - на 355,9 тис.грн. з метою приведення орієнтовного обсягу  фінансування заходу Програми до очікуваного виконання.

4. Забезпечення підтримки розвитку інтелектуального, творчого потенціалу дітей та учнівської молоді.


Захід 4.2. «Фінансування видатків на участь обдарованих і талановитих дітей, дитячих колективів в інтелектуальних, творчих та спортивних олімпіадах, турнірах, конкурсах, фестивалях, які проводяться за межами м. Одеси» з метою приведення орієнтовного обсягу фінансування заходу Програми до очікуваного виконання зменшено обсяг фінансування на 2024 рік - на 50,0 тис.грн.

Захід 4.4. «Проведення міських творчих конкурсів, фестивалів, івентів, нагородження переможців» з метою приведення орієнтовного обсягу фінансування заходу Програми до очікуваного виконання зменшено обсяг фінансування на 2024 рік - на 5,5 тис.грн.

Захід 4.5. «Організація заходів з обміну досвідом учнів (вихованців), організація поїздок, прийом делегацій» з метою приведення орієнтовного обсягу фінансування заходу Програми до очікуваного виконання зменшено обсяг фінансування на 2024 рік - на 30,0 тис.грн. 

Захід 4.7. «Організація оздоровлення та відпочинку дітей» з метою приведення орієнтовного обсягу  фінансування заходу Програми до очікуваного виконання зменшено обсяг фінансування на 2024 рік - на 79,0 тис.грн. через економію фінансових ресурсів у результаті проведення тендерної процедури.

Захід 4.10. «Забезпечення функціонування Парламенту старшокласників    м. Одеси» з метою приведення орієнтовного обсягу  фінансування заходу Програми до очікуваного виконання зменшено обсяг фінансування на 2024 рік - на 50,0 тис.грн.

Захід 4.11.«Організація заходів з прийому та розміщення дитячих екскурсійних груп з м. Харкова, у тому числі щодо забезпечення їх харчування» з метою приведення орієнтовного обсягу фінансування заходу Програми до фактичного виконання зменшено обсяг фінансування на 2024 рік - на                   171,0 тис.грн.

5. Розвиток творчого потенціалу та підвищення престижності праці працівників галузі «Освіта»
Захід 5.2. «Організація заходів з підготовки практичних психологів закладів освіти до реалізації проєктів, спрямованих на  підтримку  психологічного та ментального здоров'я, безпеки життєдіяльності, подолання посттравматичного синдрому, надання психологічної та емоційної підтримки, адаптації учасників освітнього процесу в умовах війни та повоєнного періоду» з метою приведення орієнтовного обсягу фінансування заходу Програми до очікуваного виконання зменшено обсяг фінансування на 2024 рік - на 50,0 тис.грн.

Враховуючи зміни, орієнтовний обсяг фінансування, необхідний для реалізації заходів Програми, на 2023-2025 роки складає – 1 182 930,9 тис. грн, у т.ч. на 2023 рік – 469 391,7 тис. грн, на 2024 рік – 474 067,7 тис. грн., на 2025 рік – 239 471,5 тис. грн.

Проєкт рішення буде розглянуто Виконавчим комітетом Одеської міської ради.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Внести до порядку денного ХХХVI сесії Одеської міської ради проект рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку освіти в               м. Одесі на 2023 – 2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року № 1144-VІІІ».

Голосували:

За – 3 (Наталія ЖУКОВА, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО).

Проти – 0

Утримались – 0
Рішення прийнято
Друге питання

СЛУХАЛИ

Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до рішення Одеської міської ради від 27 серпня 2014 року №5233-VI «Про встановлення вартості харчування учнів та вихованців у закладах освіти м. Одеси».
ВИСТУПИЛИ:

Наталія ЖУКОВА, Марина БОЙКО, Олена ВОДОДЮК, Олена БУЙНЕВИЧ.

Олена БУЙНЕВИЧ: Проєкт рішення «Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до рішення Одеської міської ради від 27 серпня 2014 року № 5233-VI «Про встановлення вартості харчування учнів та вихованців у закладах освіти м. Одеси» підготовлений у зв’язку із необхідністю дотримання норм харчування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 року №305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» а також підвищення цін на продукти харчування.

Вартість харчування з 01 січня 2025 року буде становити для учнів закладів загальної середньої освіти (сніданок) - 75,00 грн., (обід) – 90,00 грн., для учнів пільгових категорій професійно- технічних закладів освіти - 250,00 грн.

Проєкт рішення буде розглянуто Виконавчим комітетом Одеської міської ради.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:
Внести до порядку ХХХVI сесії Одеської міської ради проект рішення «Про внесення змін до рішення Одеської міської ради від 27 серпня 2014 року №5233-VI «Про встановлення вартості харчування учнів та вихованців у закладах освіти м. Одеси».
Голосували:

За – 3 (Наталія ЖУКОВА, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО).

Проти – 0

Утримались – 0
Рішення прийнято
Третє питання

СЛУХАЛИ

Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2021-2026 року, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 лютого 2021 року                   №55-VIII».
ВИСТУПИЛИ:

Наталія ЖУКОВА, Марина БОЙКО, Олена ВОДОДЮК, Олена БУЙНЕВИЧ.

Олена БУЙНЕВИЧ: З метою приведення обсягів фінансування заходів Міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2021-2026 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 лютого 2021 року № 55-VIII, у відповідність до визначених у бюджеті на 2023 рік бюджетних призначень в період воєнного стану на підставі аналізу потреб з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 року № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану», орієнтовні обсяги фінансування окремих заходів Програми пропонується зменшити у 2024 році на суму 486,5 тис.грн та збільшити у 2025-2026 роках на 210,0 тис.грн (або щорічно на 5,0 тис.грн).
Проєкт рішення буде розглянуто Виконавчим комітетом Одеської міської ради.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:
Внести до порядку ХХХVI сесії Одеської міської ради проект рішення «Про внесення змін до міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на                2021-2026 року, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 лютого 2021 року №55-VIII».
Голосували:

За – 3 (Наталія ЖУКОВА, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Заступник голови комісії                                                               Наталія ЖУКОВА
Секретар комісії                                                                             Олена ВОДОДЮК

