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                                          ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ОСВІТИ, СПОРТУ ТА ВЗАЄМОДІЇ З ГРОМАДСЬКИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ
	пл. Думська, 1, м. Одеса, 65026, Україна


ПРОТОКОЛ №36
ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ
20 березня 2025 року                                                                                     каб. 307
      13:00                                                                                                         Біржова, 1

ПРИСУТНІ:

Члени комісії
Етнарович О. В. – голова постійної комісії

Жукова Н.О. – заступник голови постійної комісії

Вододюк О. С. – секретар постійної комісії
Бойко М.В. – член постійної комісії
ЗАПРОШЕННІ:
Буйневич Олена Валеріїна – директор Департаменту освіти та науки Одеської міської ради
Корнієнко Володимир Олександрович – Депутат Одеської міської ради
Макогонюк Ольга Олександрівна – Депутатка Одеської міської ради
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

ЗАСІДАННЯ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ 

VIII СКЛИКАННЯ
1. Розгляд листа Департаменту освіти та науки Одеської міської ради щодо внесення змін до додатку проєкту рішення Одеської міської ради «Про затвердження Плану формування мережі закладів загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси».
2. Розгляд рішення Виконавчого комітету «Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023 – 2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року № 1144-VІІІ».
3. Розгляд рішення Виконавчого комітету «Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до рішення Одеської міської ради від 27 серпня 2014 року № 5233-VI «Про встановлення вартості харчування учнів та вихованців у закладах освіти м. Одеси».
4. Розгляд рішення Виконавчого комітету «Про хід виконання у 2024 році  Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023 – 2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року                 № 1144-VІІI».
5. Розгляд листа секретаря Одеської міської ради щодо зняття з контролю рішень Одеської міської ради.
Перше питання

СЛУХАЛИ

Розгляд листа Департаменту освіти та науки Одеської міської ради щодо внесення змін до додатку проєкту рішення Одеської міської ради «Про затвердження Плану формування мережі закладів загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси».
ВИСТУПИЛИ:

БУЙНЕВИЧ Олена, ЕТНАРОВИЧ Олег, ЖУКОВА Наталія, ВОДОДЮК Олена, БОЙКО Марина, КОРНІЄНКО Володимир, МАКОГОНЮК Ольга.
БУЙНЕВИЧ Олена: Кількість учнів за останні роки в закладах загальної середньої освіти суттєво зменшилась. Зменшення кількості учнів впливає на наповнюваність класів, що є основною складовою розрахунку освітньої субвенції. 

При цьому, як свідчить демографічний прогноз по Україні, надалі кількість учнів буде стрімко спадати. Щорічно 60% випускників базової середньої школи вступають до 10-х класів ліцеїв, а 40 % - до закладів професійної (професійно-технічною) або фахової передвищої освіти. 
Саме кількість здобувачів освіти у старшій школі свідчить про те, що серед закладів загальної середньої освіти не має потреби в такій кількості ліцеїв. Оскільки певна кількість ліцеїв не зможе забезпечити здобуття профільної освіти, а саме не зможе відкрити по чотири та більше класів на паралелі 10-12-х класів, в яких зможуть навчатися по 100 і більше учнів.
В кожному районі міста визначено ліцеї, які зможуть забезпечити якісну профільну освіту з дотриманням всіх вимог і в яких будуть створенні належні матеріально-технічні бази та лабораторії, сформовані висококваліфіковані педагогічні колективи, забезпечено функціонування не менше як чотирьох класів та 100 учнів й учениць за одним роком навчання, на рівні профільної середньої освіти (протягом 10-12 років навчання), які будуть пропонувати на вибір щонайменше три профілі в межах одного, двох або трьох кластерів (мовно-літературного, соціально-гуманітарного чи STEM). Доступ до них та територіальне розташування були одними з маркерів, за якими формувалася нова міська мережа профільної середньої освіти. При цьому, учні, поблизу домівок яких не буде ліцеїв, будуть мати можливість доходити або доїжджати на навчання і/або жити в пансіонах при ліцеях.

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Затвердити Поправку до проєкту рішення Одеської міської ради «Про затвердження Плану формування мережі закладів загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси» та внести її на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.

Голосували:

За – 4 (Олег ЕТНАРОВИЧ, Наталія ЖУКОВА, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Друге питання

СЛУХАЛИ
Розгляд рішення Виконавчого комітету «Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023 – 2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року № 1144-VІІІ».
ВИСТУПИЛИ:

БУЙНЕВИЧ Олена, ЕТНАРОВИЧ Олег, ЖУКОВА Наталія, ВОДОДЮК Олена, БОЙКО Марина.
Заслухали інформацію Департаменту освіти та науки Одеської міської ради «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023–2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня                         2023 року № 1144-VІІІ» та прийняли до відома.
Трете питання

СЛУХАЛИ
Розгляд рішення Виконавчого комітету «Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до рішення Одеської міської ради від 27 серпня 2014 року № 5233-VI «Про встановлення вартості харчування учнів та вихованців у закладах освіти м. Одеси».
ВИСТУПИЛИ:
БУЙНЕВИЧ Олена, ЕТНАРОВИЧ Олег, ЖУКОВА Наталія, ВОДОДЮК Олена, БОЙКО Марина, КОРНІЄНКО Володимир.

Заслухали інформацію Департаменту освіти та науки Одеської міської ради «Про внесення змін до рішення Одеської міської ради від 27 серпня 2014 року                               № 5233-VI «Про встановлення вартості харчування учнів та вихованців у закладах освіти м. Одеси» та прийняли до відома.

Четверте питання

СЛУХАЛИ
Розгляд рішення Виконавчого комітету «Про хід виконання у 2024 році Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023 – 2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року № 1144-VІІI».
ВИСТУПИЛИ:
БУЙНЕВИЧ Олена, ЕТНАРОВИЧ Олег, ЖУКОВА Наталія, ВОДОДЮК Олена, БОЙКО Марина, КОРНІЄНКО Володимир.

Заслухали інформацію Департаменту освіти та науки Одеської міської ради «Про хід виконання у 2024 році Міської цільової програми розвитку освіти в                     м. Одесі на 2023–2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від                  03 травня 2023 року № 1144-VІІI» та прийняли до відома.

П’яте питання

СЛУХАЛИ
Розгляд листа секретаря Одеської міської ради щодо зняття з контролю рішень Одеської міської ради.
ВИСТУПИЛИ:
ЕТНАРОВИЧ Олег, ЖУКОВА Наталія, ВОДОДЮК Олена, БОЙКО Марина, КОРНІЄНКО Володимир.
Заслухали інформацію щодо рішень Одеської міської ради, контроль яких покладено на постійну комісію з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями, відповідно до листа секретаря Одеської міської ради від 13.03.2024 року № 46/вих-мр. та лист від 04.03.2025 року № 86/вих-мр.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Визначити наступні рішення Одеської міської ради виконаними та рекомендувати пленарному засіданню сесії Одеської міської ради зняти їх з контролю:
- від 03 лютого 2021 року № 56-VIII «Про затвердження Міської цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб із їх числа та багатодітних сімей, які виховують п’ятьох та більше дітей, на 2021-2022 роки»;

- від 29 листопада 2023 року № 1624-VІІІ «Про затвердження підсумкового звіту про виконання Міської цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб із їх числа та багатодітних сімей, які виховують п’ятьох та більше дітей, на 2021-2022 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 лютого 2021 року № 56-VIII»; 

- від 27 вересня 2023 року № 1510-VIII «Про зміну найменування Комунального закладу спеціалізованої позашкільної освіти «Дитячо-юнацька спортивна школа із дзюдо № 15» та затвердження статутів комунальних закладів спеціалізованої позашкільної освіти у новій редакції». 
-
від 15.09.2021 р. № 583-VIII «Про зміну найменувань комунальних позашкільних навчальних закладів, координацію діяльності яких здійснює Департамент освіти та науки Одеської міської ради, та затвердження їх статутів у новій редакції»;

-
від 19.07.2023р. № 1345-VIII «Про затвердження статуту Комунальної установи «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Київського району м. Одеси» у новій редакції»;
-
від 19.07.2023р. № 1346-VIII «Про зміну найменувань комунальних установ «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Малиновського району м. Одеси», «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Суворовського району м. Одеси» та затвердження статутів установ у новій редакції».
Голосували:

За – 4 (Олег ЕТНАРОВИЧ, Наталія ЖУКОВА, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
ІНШЕ

СЛУХАЛИ
Розгляд листів депутата Одеської міської ради Сергія СТРАШНОГО                                   від 10.03.2025 року № 399/вих-мр., від 10.03.2025 року № 400/вих-мр., щодо сприяння у облаштуванні кабінетів інформатики та можливості виділенні коштів на проведення капітального ремонту покрівлі Одеського ліцею № 73 Одеської міської ради, що знаходиться за адресою: м. Одеса, вул. Висоцького (Я.Баїса), 16.
ВИСТУПИЛИ:
ЕТНАРОВИЧ Олег, ЖУКОВА Наталія, ВОДОДЮК Олена, БОЙКО Марина, КОРНІЄНКО Володимир.

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:
Рекомендовано Департаменту освіти та науки Одеської міської ради розглянути питання порушенні у зверненні депутата Одеської міської ради                           Сергія СТРАШНОГО та надати пропозиції щодо вирішення питань по суті.
Голосували:

За – 4 (Олег ЕТНАРОВИЧ, Наталія ЖУКОВА, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Голова комісії                                                                                 Олег ЕТНАРОВИЧ

Секретар комісії                                                                             Олена ВОДОДЮК

