Протокол

засідання комісії

19.07.2023 р. 09-30





м. Одеса,

Думська площа, 1, 

Каб.207

Присутні:

Страшний С.А.

Байдерін О.А.

Данилюк С.Л.
Мандриченко Ж.В. 

Терновський А.Ю. 

Відсутні:

Бриндак О.Б.

Запрошені: Новікова Н.О. – перший заступник директора Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради.

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.Розгляд зауважень Юридичного департаменту Одеської міської ради до проектів рішень міської ради, внесених на розгляд ХХ сесії Одеської міської ради. 

СЛУХАЛИ: 1. Голова Комісії Сергій Страшний проінформував депутатів Комісії про наявність зауваження Юридичного департаменту Одеської міської ради, яке надійшло до Департаменту з організації роботи Одеської міської ради 18.07.2023 року № 135-з/вих.  до (п. 9 блоку 6.3.)                                 «Про надання дозволу гр. Болдиревій Г.В. на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0600 га, за адресою: м. Одеса, вул. Кустанайська, 21, вид цільового призначення – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості.»(копія додається).

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В.,       Новікова Н.О.

Після надання роз’яснень першого заступника директора Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради, розглянувши надані зауваження Юридичного департаменту Одеської міської ради, обговоривши питання в межах своїх повноважень 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: зауваження Юридичного департаменту Одеської міської ради прийняти до відома. Рекомендацію Комісії                             від 18.07.2023р., щодо внесення вищевказаного проекту рішення залишити без змін.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: 2. Головою Комісії Сергієм Страшний проінформовано депутатів Комісії про наявність зауваження Юридичного департаменту Одеської міської ради, які надійшли до Департаменту з організації роботи Одеської міської ради 19.07.2023 року № 136-з/вих. до проекту рішення (блоку 6.1.) «Про надання дозволів громадянам на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок (1-51 пунктів) копія зауважень додається.

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Данилюк С.Л.,      Мандриченко Ж.В., Новікова Н.О.,

Після надання додаткових роз’яснень першого заступника директора Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради, розглянувши надані зауваження Юридичного департаменту Одеської міської ради, обговоривши питання в межах своїх повноважень 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: зауваження Юридичного департаменту Одеської міської ради прийняти до відома. Рекомендації Комісії                             від 16.06.2023р., 27.06.2023р., 30.06.2023р., 07.07.2023р., 14.07.2023р щодо внесення вищевказаного проекту рішення залишити без змін.

Голова комісії                                                              Сергій СТРАШНИЙ

Секретар комісії


                         
          Сергій ДАНИЛЮК 
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